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Via: 

 

Controleer of uw account werkt en de kredietlimiet in orde is ruim voor 

aanvang van de veiling! 

Make sure your RietdijkLive account is up to date and your creditlimit 

sufficient well in time before auction start! 
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Vierde zitting 
 

Dinsdagmiddag 9 november 2021 
 

                                                                  Via:   
 

Aanvang 12.30 uur / Start 12.30 CET Kavel: 2251 - 2674 
 

 
 

Bezichtiging:  Kavels zijn op afspraak te bezichtigen tussen 21 oktober 2021 en  

7 november 2021 te kantore; Noordeinde 41 te ’s-Gravenhage. 

Zie voor exacte data en tijden pagina 5 van deze veilingcatalogus. 
 

 
Catalogusaanduidingen:   Nummers en prijzen zijn tenzij anders vermeld volgens de meest  

recente uitgave van Michel. Frankrijk, Franse Koloniën en Monaco volgens de meest recente uitgave  

van Yvert en Engeland, Engelse koloniën volgens de meest recente uitgave van Stanley Gibbons,  

Scandinavië met de Facit en of Michel. 
 

** = Postfris / Means never hinged 

* = Pracht ex. met gom / Means very fine with gum 

(*) = Pracht ex. zonder gom / Means very fine without gum 

   = Pracht ex. gestempeld / Means very fine used   
F = Foto / Photo    

 
                         De veiling online volgen: Rietdijk website https://rietdijkveilingen.nl/veilen/veilingzaal-live/      

                                      Youtube: https://youtube.com/channel/UCHhG1cKl7gPGqOe2yxgtZ0g 

 

Meebieden / online live Bidding 
Deze zitting kunt u online live meebieden via Rietdijklive / eenmalig registreren. 

Online live bidding via Rietdijklive possible during this session! / register once. 

Online bieden / Live bidding: https://www.rietdijklive.nl   

Great Britain 
             No.                        Startprice 
 

 * 2251 1918 10 Shillings S.G. no. 417, almost very fine. Cat. value £ 475,-.  F 50  
 

 ** 2252 1924 Booklet S.G. no. BB24 (text cover Burgoyne's Tintara), edition no. 165, very fine. Cat. value £ 
525,-.  

F 50  

 

British Colonies 

New South Wales 
 (*) 2253 1887 Official. 10 Shillings S.G. no. O37, very fine without gum. With photocertificate R.P.S. (2008). 

Cat. value £ 6.000,-. 
F 300  

 

  Nearly all lots have 
extensive online 

photo representation 
at our websites. 

 

 
 

https://rietdijkveilingen.nl/veilen/veilingzaal-live/
https://youtube.com/channel/UCHhG1cKl7gPGqOe2yxgtZ0g
https://www.rietdijklive.nl/


2275 2276 2277 2278 2279

2280 2281 2282 2283 2284

2285 2286 2287 2288 2289

2290 2291 2292

2293
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  2254 1895 S.G. no. 279/O38 (Special printing). "O S" serifed overprint (7 mm. spacing) on "POSTAGE" 
black overprint Queen Victoria £ 1 violet  & claret Stamp Duty issue, perforation 11, 
watermark narrow "NSW" reading downwards with ovals cancel. From 1895 special printing 
for presentation/collectors sets ("O S" having 7 mm. spacing instead of 9 mm.). Total of 1.000 
were prepared, of which 900 were cancelled with "N.S.W." in ovals (and only 158 believed 
sold and rest destroyed), 50 with "G.P.O." in ovals and 50 with both "G.P.O." in ovals cancel 
and a "Specimen" h/s. With photocertificate Ceremuga (2021). 

F 250  

 

South Australia 
 * 2255 1886 One Pound S.G. no. 199a (perforation 11), very fine (large part original gum). Cat. value £ 500,-.  F 75  
 

 * 2256 1904 One Pound S.G. no. 292 (perforation 11½), very fine. Cat. value £ 325,-.  F 45  
 

Tasmania 
 (*) 2257 1853 4D. DULL ORANGE, PLATE II, INTERMEDIATE IMPRESSION, THICK HARD PAPER (0.105 MM) 

S.G. NO. 11, UNUSED AS FAR AS CAN BE DETERMINED, WITHOUT GUM, CUT SQUARE WITH 3 
MARGINS AS PER PHOTO BEING INTO DESIGN AT RIGHT. VERY RARE IN (*) CONDITION. 
(NOTE: S.G. LISTINGS FOR PLATE II ARE VERY INADEQUATE, AS PLATE II ALSO OCCURS IN 
MORE DISTINCT SHADES, AND IN BOTH EARLY AND WORN INPRESSIONS AS IS LISTED IN S.G. 
FOR PLATE I). WITH PHOTOCERTIFICATE CEREMUGA (2021). CAT. VALUE £ 7.000,-. 

F 500  

 

  2258 1891 One Pound S.G. no. 225, very fine. Cat. value £ 550,-.  F 80  
 

  2259 1900 Postal Fiscal Stamp. One Pound S.G. no. F39 (overprint Revenue), very fine. Cat. value £ 225,-.  F 35  
 

Victoria 
  2260 1885 £ 100,- analine crimson S.G. no. 285c, very fine used example with complete "Melbourne" (JE 

11 '01) c.t.o. date stamp. Beside the usual watermark also part of VICTORIA watermark. Cat. 
value  100,- analine crimson S.G. no. 285c, very fine used example with complete 
"Melbourne" (JE 11 '01) c.t.o. date stamp. Beside the usual watermark also part of VICTORIA 
watermark. Cat. value  £ 1.800,-. 

F 270  

 

 * 2261 1900 2 Pence S.G. no. 375 (2 Sh. Anglo-Boer War Patriotic Fund), mint never hinged. Cat. value £ 
300,- ++.  

F 45  

 

  2262 1901 Two Pounds S.G. no. 400, very fine. Cat. value £ 300,-.  F 45  
 

 * 2263 1905 One Pound S.G. no. 431 (salmon), very fine. Signed. Cat. value £ 350,-.  F 50  
 

Australia 
  2264 1915 10 Shillings S.G. no. 43, very fine. Cat. value £ 325,-.  F 45  
 

  2265 1915 One Pound S.G. no. 44, very fine. Cat. value £ 1.600,-.  F 200  
 

  2266 1923 One Pound S.G. no. 75, very fine. Cat. value £ 350,-.  F 50  
 

  2267 1931 Two Pounds S.G. no. 138, very fine. Cat. value £ 600,-.  F 90  
 

  2268 1931 Two Pounds S.G. no. 138, very fine. Cat. value £ 600,-.  F 80  
 

Postage Due 
 * 2269 1903 10 Shillings S.G. no. D43, mint with lightly hinged original gum. Fresh and with excellent 

color. Scarce stamp which was only issued in Sydney and of which the number printed in 
unknown. With photocertificate Ceremuga (2021). Cat. value £ 2.000,-. 

F 300  

 

 * 2270 1903 20 SHILLINGS S.G. NO. D44, MINT WITH LIGHTLY HINGED ORIGINAL GUM. FRESH AND WITH 
EXCELLENT COLOR. RARE STAMPS WHICH WAS ONLY ISSUED IN SYDNEY AND OF WHICH THE 
NUMBER PRINTED IN UNKNOWN. WITH PHOTOCERTIFICATE CEREMUGA (2021). CAT. VALUE 
£ 4.250,-. 

F 600  

 

 * 2271 1907 6 Pence S.G. no. D50, very fine. Cat. value £ 300,-.  F 45  
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 * 2272 1908 2 Shillings S.G. no. D60, very fine and fresh stamp. Cat. value £ 1.000,-.  F 150  
 

 * 2273 1909 10 Shillings S.G. no. D61, mint with lightly hinged original gum. Fresh and with excellent 
color. Rare stamp that was only issued at Sydney GPO for several months (with number sold 
unknown, but probably only several sheets) before being withdrawn and the remainders 
officially destroyed. With photocertificate Ceremuga (2021). Cat. value £ 2.500,-. 

F 375  

 

 * 2274 1909 20 SHILLINGS S.G. NO. D62, MINT WITH LIGHTLY HINGED ORIGINAL GUM, SMALL STAIN ON 
REVERSE AT TOP, PERFS AS PER PHOTO, WITH EXCELLENT COLOR. VERY RARE STAMP THAT 
WAS ONLY ISSUED AT SYDNEY GPO FOR SEVERAL MONTHS (WITH NUMBER SOLD 
UNKNOWN, BUT PROBABLY LESS THEN 2 SHEETS) BEFORE BEING WITHDRAWN AND THE 
REMAINDERS OFFICIALLY DESTROYED. WITH PHOTOCERTIFICATE CEREMUGA (2021). CAT. 
VALUE £ 7.500,-. 

F 750  

 

 * 2275 1921 10 Shillings S.G. no. D86 (perforation 14), very fine and scarce! Cat. value £ 1.500,-. F 220  
 

Cyprus 
 * 2276 1912 S.G. no. 78a (broken bottom left triangle), very fine. Cat. value £ 250,-.  F 35  
 

 * 2277 1921 S.G. no. 97b (broken bottom left triangle), very fine (on top 1 short perforation). Cat. value £ 
700,-.  

F 90  

 

Gambia 
 * 2278 1869 Four pence S.G. no. 2, very fine. Cat. value £ 500,-.  F 75  
 

Malta 
 ** 2279 1938 S.G. no. 230a (semaphore flaw), mint never hinged. Cat. value £ 85,-.  F 12  
 

 * 2280 1948 S.G. no. 238ca (halation flaw), very fine. Cat. value £ 225,-.  F 30  
 

Mauritius 
 * 2281 1937 S.G. no. 251b (line by sceptre), very fine. Cat. value £ 90,-.  F 15  
 

 * 2282 1938 S.G. no. 256da (sliced "S" at top), very fine. Cat. value £ 160,-.  F 22  
 

 * 2283 1938 S.G. no. 259ba ("IJ" flaw), very fine. Cat. value £ 300,-.  F 45  
 

Samoa 
 * 2284 1932 Two Pounds S.G. no. 175, very fine. Cat. value £ 1.000,-.  F 150  
 

United States of America 
 (*) 2285 1845 Postmaster Provisionals New York, George Washington five cents Scott no. 9X1, very fine ex. 

without gum. Cat. value $ 1.500,-.  
F 150  

 

 (*) 2286 1875 Reprint 1875, Benjamin Franklin 5 cents red brown Scott no. 3, almost very fine without gum. 
Cat. value $ 825,-.  

F 70  

 

  2287 1893 Columbus in Chains 2 Dollars Scott no. 242, fine ex. (a.o. reperforated). Cat. value $ 650,-.  F 50  
 

 (*) 2288 1893 Queen Isabella and Columbus 4 Dollars Scott no. 244, fine ex. (a.o. regummed). Cat. value $ 
1.050,-.  

F 100  

 

  2289 1895 5 Dollars dark green Scott no. 278, fine ex. (reperforated). Cat. value $ 625,-.  F 50  
 

 * 2290 1893 Western Cattle in Storm 1 Dollar Scott no. 292, fine ex. (partly with original gum). F 50  
 

  2291 1898 Mississippi River 2 Dollars Scott no. 293, fine ex. (a.o. reperforated). Cat. value $ 1.100,-.  F 70  
 

 * 2292 1902 2 Dollars Scott no. 312, fine ex. (partly with original gum). F 40  
 

 ** 2293 1900 Bookletpane. Scott no. 279Bj, mint never hinged with Specimen overprint. F 100  
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Motiefverzamelingen en diverse landen in witte mappen 
 

             Nr.              Inzet 
 

  2301 MOTIEF OLYMPIADE [1936]. Origineel telegram Duitse Rijk XI. Olympische Spiele Berlin 1936 in pracht 
kwaliteit.  

 50  
 

  2302 MOTIEF SCHAKEN. Souvenirblaadje Nederlandse Antillen met nr. 330-331 en 1e dagstempel voorzien 
van handtekeningen deelnemers Schaaktoernooi (1962): V. Kortchnoi, T. Petrosuan, G. Keres, G. 
Benkö, R.J. Fischer, M. Filip, M. Tal en E. Geller alsmede FDC Suriname nr. E100 (1985) met 
handtekening Gary Kasparov. 

 50  

 

  2303 VERENIGD EUROPA [1949-1956]. Verz. voorlopers en Nato uitgiften postfris op albumbladen, w.bij 
Saarland luchtpost, etc.  

 100  
 

  2304 DIVERSE LANDEN. Twee oude rondzendboekjes met vnl. ongebruikt materiaal, w.bij veel Duitse Rijk.   75  
 

Landenverzamelingen in witte mappen 
  2305 ALBANIË [1992]. Columbus Mi. block n. 97 (20x), postfris.   100  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2306 AMERIKA (V.S.) [1893]. Columbus Scott nr. 241, 242 en 243 (1, 2 en 3 Dollars) ongebruikt in diverse 
kwaliteit.  

 150  
 

  2307 AMERIKA (V.S.). Verz. in klein albumpje vanaf 1851 meest vrij eenvoudig maar wel aardige 2 Dollar 
Columbus gebruikt.  

 100  
 

  2308 AMERIKA (V.S.). Partijtje met vnl. beter klassiek materiaal hoofdz. gebruikt op 2 insteekkaarten, w.bij 
ook iets fiscaal. Hoge cat. waarde!  

 45  
 

  2309 BELGIË. Partijtje postfrisse blocks op insteekkaarten, w.bij O.C.B. block nr. 3, nr. 4 (2x), nr. 26, etc.  300  
 

  2310 BELGIË [1849-1932]. Collectie met gebr./ongebruikt op blanco bladen met o.a. O.C.B. nr. 37 en goed 
klassiek. Flinke cat. waarde!  

 175  
 

  2311 BELGIË. Diverse beter genoteerd op insteekkaarten vnl. gebruikt, w.bij blocks.   130  
 

  2312 BELGIË. Diverse vanaf 1851 met gebr./ongebruikt en iets postfris, w.bij beter genoteerd op 
insteekkaarten.  

 100  
 

  2313 BELGIË [1957]. Zuidpoolexpeditie O.C.B. block nr. 31 (5x) postfris.   100  
 

  2314 BELGIË. Diverse blocks postfris o.a. O.C.B. nr. 4 en spoorwegblock nr. TRBL4 alsmede gestempeld, 
w.bij block nr. 27 en 28 op insteekbladen.  

 80  
 

  2315 BELGIË [1952-1954]. Insteekkaart met O.C.B. nr. 880-891, 946-951 en block nr. 30 postfris.   70  
 

  2316 BELGIË [1916]. Bezettingszegels O.C.B. nr. OC10 t/m OC25 postfris op insteekkaart.   70  
 

  2317 BELGIË [1916]. Bezettingszegels O.C.B. nr. OC26 t/m OC37 incl. nr. 27a en 31a postfris op insteekkaart.   70  
 

  2318 BELGIË [1954]. Restauratie Begijnhof Brugge O.C.B. nr. 946-951 in postfrisse blokken van 4 op 
insteekkaart.  

 50  
 

  2319 DUITSLAND (REICH). Verz. ongebruikt, w.bij postfris op insteekkaarten incl. 4 postzegelboekjes.   170  
 

  2320 DUITSLAND (REICH) [1937-1939]. Postzegelboekje Mi. nr. 37 (3x) vrijwel pracht ex. (plakkerrestjes op 
achterzijde) en nr. 38 (1x), alle postfris.  

 70  
 

  2321 DUITSLAND (BERLIJN) [1948-1954]. Kleine gebruikte verz. op albumbladen.   40  
 

  2322 DUITSLAND (BERLIJN) [1949]. Mi. nr. 61-63 en 68-70 postfris op insteekkaart.   40  
 

  2323 DUITSLAND (B.R.D.) [1991]. Mi. block nr. 41 met sterk verschoven misperforatie, postfris.   30  
 

 
Lot 2306 
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  2324 DUITSLAND (REICH) [1919]. Mi. nr. 112 dubbeldekker luchtpost in 4 postfrisse blokken van 4 van vier 
verschillende drukken.  

 30  

 

British Colonies 

 
 
 
 
 
  2325 BRITISH NEW GUINEA AND PAPUA [1901-1939]. Zeer mooie collectie op insteekkaarten met vnl. 

ongebruikt materiaal, w.bij beter genoteerd. Prachtkoop! 
 400  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2326 MALTA [1860-1964]. Mooie en op 3 zegels na geheel ongebruikte collectie op blanco bladen in nette 
kwaliteit. Tevens verz. voorlopers op Britse zegels incl. 3 poststukken. Prachtkoop! 

 300  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2327 TERRITORY OF NEW GUINEA [1925-1939]. Prachtcollectie met uitstekend materiaal veelal 
ongebruikt op insteekkaarten. Mooie koop met flinke cat. waarde! 

 300  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2328 AUSTRALIA (PORT/POSTAGE DUE) [1902-1958]. Prachtcollectie met gebruikt en ongebruikt 
materiaal, w.bij betere genoteerd op albumbladen. 

 275  

 

  2329 AUSTRALIA [1913-1916]. Zeer interessante verz. van vnl. watermerkvariatie met veelal kopstaand 
maar ook enkele liggend. Tevens wat andere plaatfoutjes. Veel gebruikt maar ook hier en daar 
ongebruikt. Prachtkoop!  

 230  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2330 BURMA [1937-1946]. Vrijwel geheel ongebruikte collectie incl. goed dienst op blanco bladen. Mooie 
koop!  

 200  

 

  2331 NORTH WEST PACIFIC ISLANDS [1915-1922]. Interessante collectie met gebruikt en ongebruikt op 
insteekkaarten, w.bij diverse betere nummers.  

 200  

 
 
 
 
 
 
 

 
Uit kavel 2325 

 
 

 
Uit kavel 2327 

 
 

 
Uit kavel 2328 

 
Uit kavel 2330 

 
Uit kavel 2326 
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  2332 ADEN [1937-1953]. Mooie ongebruikte verz. op blanco bladen incl. Protectorate States. Bevat o.a. 
S.G. nr. 1-12 compleet.  

 150  

 

  2333 BAHRAIN [1933-1957]. Vrijwel geheel ongebruikte verz. met diverse betere series op blanco bladen.   150  
 

  2334 HONG KONG. Verz. vanaf 1863 op albumbladen met vrijwel uitsluitend gebruikt.   150  
 

  2335 BRITISH LEVANT [1885-1921]. Nette collectie op blanco bladen geheel ongebruikt en vnl. in frisse 
kwaliteit.  

 130  

 

  2336 MAN [1973]. 1e Portserie Yvert nr. 1-8 in complete postfrisse vellen van 100 zegels (2x gevouwen). 
Cat. waarde  € 5.000,-.  

 130  

 

  2337 AUSTRALIA (INCL. STATES). Collectie vanaf klassiek op albumbladen vnl. gebruikt.   120  
 

  2338 BRITISH POSTAL AGENCIES IN EASTERN ARABIA [1939-1960]. Geheel ongebruikte verz. op blanco 
bladen, w.bij o.a. beter Kuwait. Leuke koop!  

 100  

 

  2339 TRANSVAAL [1879]. Verz. diverse overdrukken in rood of zwart tussen S.G. nr. 140 en 146.   100  
 

  2340 NAURU. Verz. vanaf 1916 op albumbladen ongebruikt. Tevens serie B.C.O.F. Japan 1946 ongebruikt.   80  
 

  2341 SINGAPORE [1948-1955]. Ongebruikte verz. op blanco bladen met diverse betere series.   80  
 

  2342 HONG KONG. Verz. vanaf klassiek op albumbladen gebr./ongebruikt, w.bij wat postfris.   70  
 

  2343 HONG KONG. Partijtje van 98 zegels en alle met Chinese stempels op insteekkaart.   30  
 

  2344 FRANKRIJK. Stockkaart met nr. 320-321 en 348-351 samenhangend in blok van 4 postfris alsmede nr. 
182 ongebruikt.  

 120  

 

  2345 FRANKRIJK. Diverse ongebruikte zegels, w.bij postfris tussen Yvert nr. 156 en 269 alsmede Philetec-vel 
1964 gestempeld.  

 100  

 

  2346 FRANKRIJK [1992]. Block Olympische Spelen Albertville Yvert nr. 14b (En Noir), postfris.   75  
 

  2347 FRANKRIJK [1992]. Block Olympische Spelen Albertville Yvert nr. 14a (ongetand), postfris.   75  
 

  2348 FRANKRIJK [1982]. Block Philexfrance Yvert nr. 8a (ongetand), postfris.   50  
 

  2349 FRANKRIJK [1991]. Block 200 jaar revolutie Yvert nr. 13a (ongetand), postfris.   50  
 

  2350 MONACO. Collectie vanaf 1885 op albumbladen met gebruikt en ongebruikt (deels zonder gom).   200  
 

  2351 MONACO [1964]. Speciaal block Yvert nr. 5 (Exposition Philatec), postfris.   150  
 

  2352 MONACO [1992]. Yvert block nr. 58A (zonder datum), postfris. Schaars!   150  
 

  2353 MONACO [1991]. Speciaal block Yvert nr. 14, Europa (5x) postfris.   100  
 

  2354 MONACO [1985]. Yvert block nr. 33a (ongetand), postfris.   50  
 

  2355 MONACO [1980]. Speciaal block Yvert nr. 13 (Europa), postfris.   50  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2356 T.A.A.F. Postfris ongetand materiaal op insteekkaarten. Leuke koop van dit schaarse materiaal en 
nergens vermeld in catalogi. 

 300  

 

  2357 GRIEKENLAND [1927-1933]. Insteekkaart met Mi. nr. 311II, 315II, 317II en 316II alsmede nr. 369 
ongebruikt en 370-371 postfris.  

 75  

 
  

  
Uit kavel 2332 

 
Uit kavel 2356 

   All the stamps in folders are fully 
scanned an visible online at 

www.rietdijklive.nl  

http://www.rietdijklive.nl/
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   2358 ISRAËL [1948]. Complete serie van 6 waarden op 5 verschillende echt gelopen enveloppen met port 
"Haifa T" (port overdrukken). Met fotocertificaat I.S.D.A. (1984). Uiterst zeldzaam! 

 400  

 

  2359 ITALIË. DIVERSE VNL. BETER GENOTEERD MATERIAAL VANAF STATEN MET GEBR./ONGEBRUIKT EN 
POSTFRIS OP INSTEEKKAARTEN, W.BIJ OOK 2 FOTOCERTIFICATEN. CAT. WAARDE ENORM HOOG! 

 500  

 

  2360 ITALIË (EGEÏSCHE EILANDEN) [1934]. SASSONE NR. 75, 79 EN LUCHTPOST NR. A34, A36 EN A37 IN 
GESTEMPELDE STRIPPEN VAN 10 ZEGELS MET VELRAND. ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 500  

 

  2361 ITALIË (EGEÏSCHE EILANDEN) [1934]. Sassone nr. 79 (5 + 2,50 Lire) in gestempelde strip van 10 zegels 
met velrand. 

 300  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2362 VATICAAN [1929-1957]. Verz. op albumbladen gebr./ongebruikt, w.bij beter o.a. Provisoriën 
compleet. Leuke koop! 

 175  

 

  2363 KOREA [1885-1903]. Mooie, deels ongebruikte collectie op albumbladen en insteekkaart, w.bij 
betere nummers o.a. Mi. nr. 24-25 ongebruikt en 32-44 gebruikt. 

 250  

 

  2364 LIECHTENSTEIN. DIVERSE IN INSTEEKBOEKJE, W.BIJ O.A. VADUZ BLOCK.  500  
 

  2365 LIECHTENSTEIN [1944-1961]. Collectie met gebruikt en postfris op albumbladen, w.bij beter 
materiaal. Flinke cat. waarde! 

 250  

 

  2366 LOMBARDIJE-VENETIË. Verz. vanaf 1850 op insteekkaart incl. krantenzegel nr. 1 ongebruikt zonder 
gom (keur).  

 80  

 

  2367 LUXEMBURG. Collectie proeven met emissie 1852, 1882, w.bij in blokken van 4 en  één proefvel en 
1891. Interessante koop! 

 150  

 

  2368 LUXEMBURG. Diverse series alsmede wat losse waarden hoofdz. postfris op insteekkaarten.   60  
 

  2369 PORTUGAL [1952]. Otan serie Mi. nr. 778-779 (3x) postfris.   100  
 

  2370 PORTUGAL [1940-1949]. Michel block nr. 1, nr. 7 (2x) en nr. 14 postfris.   75  
 

  2371 PORTUGESE KOLONIËN. Verz. op albumbladen veelal eenvoudig maar bevat wel aardig Macao.   120  
 

  2372 MACAO [1884-1915]. Collectie gebr./ongebruikt met beter materiaal o.a. Mi. nr. 161-162 op 
albumbladen en insteekkaart. Mooie koop! 

 250  

 

  2373 ZWITSERLAND. Collectie op blanco bladen met o.a. blocks, luchtpost en Pax-serie postfris. Hoge cat. 
waarde! 

 350  

 

  2374 ZWITSERLAND. Diverse vnl. gebruikt vanaf 1862 op insteekkaart, w.bij beter.   100  
 

  2375 ZWITSERLAND [1934]. Naba Zumstein block nr. W1, postfris.   90  
 

 
Kavel 2358 

 
Uit kavel 2362 
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Motiefverzamelingen Europa en Overzee in albums en insteekboeken 
  2401 MOTIEF RODE-KRUIS. Verz. met gebruikt en ongebruikt/postfris in blanco album, w.bij o.a. boekjes 

Frankrijk en diverse blocks. Leuke koop!  
 200  

 

  2402 MOTIEF UIT/ITU. Vnl. postfrisse verz. in insteekboek, w.bij o.a. Franse Koloniën.  70  
 

  2403 MOTIEF KERST. Uitgebreide verz. opgezet in 5 blanco Leuchtturm albums met gebruikt en ongebruikt, 
w.bij veel postfris. Mooie koop!  

 200  

 

  2404 VERENIGD EUROPA [1942-2016]. ZEER MOOIE EN ENORM UITGEBREIDE COLLECTIE VNL. POSTFRIS 
EN OPGEZET IN MAAR LIEFST 35 LUXE DAVO ALBUMS. BEGINNEND MET GOED VOORLOPERS, CEPT, 
MEELOPERS, BLOCKS, VELLETJES (DEELS GESTEMPELD), BOEKJES, GUTTERPAIRS EN FDC'S. TEVENS 
BIJGEBIEDEN ZOALS CONSEIL D L'EUROPE, BENELUX, NORDEN, SPORT, EFTA, NATO EN K.S.Z.E. 
BEVAT OOK HIER EN DAAR POSTSTUKKEN. HET GEHEEL IN 4 VERHUISDOZEN. SCHITTERENDE KOOP 
EN CAT. WAARDE ZEER HOOG! 

 2500  

 

  2405 VERENIGD EUROPA [1956-2011]. GEHEEL ONGEBRUIKTE VERZ. EN VANAF DE 70-ER JAREN POSTFRIS 
IN 8 LUXE DAVO ALBUMS INCL. BLOCKS. BEVAT OOK MEELOPERS T/M 1999. MOOIE KOOP! 

 500  

 

  2406 MOTIEF DIEREN. Dik insteekboek met postfrisse blocks en series t/m 2013. Totaal ruim 240 items.   120  
 

  2407 VERENIGD EUROPA [1956-2014]. POSTFRISSE COLLECTIE IN 2 ZEER DIKKE INSTEEKBOEKEN, W.BIJ DE 
GOEDE BEGINJAREN, MOEILIJKE UITGIFTEN, UITGEBREID MODERN GEDEELTE EN VELE BLOCKS. 
PRACHTKOOP! 

 1250  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       2408 MOTIEF OUDE ZEILSCHEPEN VOOR 1900. ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE OPGEZET IN 11 DIKKE 
INSTEEKBOEKEN EN 9 ORDNERS MET VNL. POSTFRIS MATERIAAL TOT CIRCA 2016. BEVAT OOK VELE 
BLOCKS, ETC. TOEGEVOEGD 4 INSTEEKBOEKEN MET AANVULLINGEN VAN DE SERIES EN 1 ORDNER 
EN INSTEEKBOEK MET NIET OFFICIËLE LANDEN. HET GEHEEL IN 3 VERHUISDOZEN. ZEER MOOIE 
KOOP MET ENORME CAT. WAARDE! (USB-STICK MET DIGITALE LIJST IS BIJGEVOEGD). 

 2000  
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  2409 MOTIEF MADONNA MET KIND (RELIGIE). MOOIE EN UITGEBREIDE COLLECTIE MET WAT 
GEBR./ONGEBRUIKT EN HEEL VEEL POSTFRIS OPGEZET OP BLANCO BLADEN IN 11 VUISTDIKKE 
ORDNERS. BEVAT OOK BLOCKS EN VELLETJES, VEEL IN BLOKKEN VAN 4 EXTRA ALSMEDE HIER EN 
DAAR WAT FDC'S EN MAXIMUMKAARTEN, MET GOED MATERIAAL VAN VELE GEBIEDEN O.A. 
SPANJE, MAÇAO, ETC. PRACHTKOOP! 

 500  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     2410 MOTIEF KUNSTGESCHIEDENIS. FANTASTISCHE EN ENORM UITGEBREIDE COLLECTIE OPGEZET IN 41 
KLEMBANDEN OP ZELF ONTWORPEN ALBUMBLADEN. DEZE VERZ. OMVAT VELE ONDERWERPEN 
WAARONDER EEN GROOT DEEL SCHILDERKUNST EN IS OPGEZET PER THEMA / LAND MET EEN ZEER 
GROTE VERSCHEIDENHEID AAN VERSCHILLENDE LANDEN. BEVAT WAT GEBRUIKT MATERIAAL DOCH 
HET MEEST IS ONGEBRUIKT WAARVAN HET OVERGROTE DEEL POSTFRIS IS. BEVAT VELE BETERE 
SERIES EN BLOCKS, W.BIJ O.A. ENGELSE KOLONIËN. EEN LEVENSWERK WAAR HEEL VEEL LIEFDE, TIJD 
EN GELD IS INGESTOKEN. ZIE VOOR EEN UITGEBREIDE FOTO-IMPRESSIE INTERNET. BEZICHTIGEN IS 
AAN TE RADEN! 

 2000  
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  2411 MOTIEF SPORT. PRACHTCOLLECTIE MET EUROPESE LANDEN VNL. POSTFRIS, W.BIJ T/M 2015 IN 21 
INSTEEKBOEKEN INCL. BLOCKS, ETC. MOOIE KOOP MET HOGE CAT-. EN NOMINALE WAARDE! 

 1000  

 

  2412 MOTIEF KUNST-RELIGIE. MOOIE EN UITGEBREIDE COLLECTIE VNL. POSTFRIS EN OPGEZET IN 10 
BLANCO SAFE RINGBANDEN. TOEGEVOEGD 4 INSTEEKBOEKEN DIVERSE O.A. AANVULLINGEN VAN 
DE SERIES. LEUKE KOOP! 

 450  

 

  2413 MOTIEF U.P.U. Jubileumcollectie 100 jaar U.P.U. 1874-1974 postfris in album.   75  
 

  2414 MOTIEF TREINEN. Postfrisse collectie incl. blocks en velletjes in dik insteekboek.   75  
 

  2415 MOTIEF SCHILDERKUNST. Uitgebreide verz. in 19 blanco Importa albums en 2 ringbanden met 
gebruikt en ongebruikt in 2 verhuisdozen. 

 250  

 

  2416 VERENIGD EUROPA [1949-1956]. Verz. voorlopers ongebruikt en deels postfris incl. betere series in 
klemband.  

 70  

 

  2417 VERENIGDE NATIES. Ongebruikte/postfrisse verz. met New York t/m 2003, Genève t/m 2009 en 
Wenen t/m 2011 in 3 albums alsmede 20 postfrisse persoonlijke vellen tussen 2006 en 2009 in album. 

 170  

 

 + 2418 MOTIEF. Verz. Postzegels schrijven geschiedenis opgezet in 3 blanco Importa albums, w.bij ook 
poststukken met luchtpost, zeppelins, censuur en 2 Wereld Oorlog. Leuke koop!  

 150  

 

  2419 MOTIEF KUNST. ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE OPGEZET PER LAND MET O.A. AARDIG FRANKRIJK EN 
VATICAAN IN 39 DEELS ZEER DIKKE INSTEEKBOEKEN IN 3 VERHUISDOZEN. BEVAT GEBRUIKT EN 
ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS INCL. BLOCKS, VELLETJES, ETC. PRACHTKOOP! 

 750  

 

  2420 MOTIEF RUIMTEVAART. Postfrisse collectie met veel 60-er jaren in 2 insteekboeken, w.bij ook 
ongetand, blocks, etc. Leuke koop!  

 150  

 

  2421 VERENIGD EUROPA [1956-2009]. OVERCOMPLETE POSTFRISSE COLLECTIE CEPT INCL. BLOCKS IN 6 
LEUCHTTURM ALBUMS, W.BIJ OOK POSTZEGELBOEKJES. HOGE CAT. WAARDE! 

 700  

 

Wereldverzamelingen en diverse landen in albums en insteekboeken 
 

       2422 EUROPA. FANTASTISCHE COLLECTIE/PARTIJ MET VRIJWEL UITSLUITEND BETER GENOTEERD EN 
TOPMATERIAAL OPGEZET OP INSTEEKKAARTJES IN DIK INSTEEKBOEK. VOOR EEN GROOT DEEL 
ONGEBRUIKT, W.BIJ OOK POSTFRIS ALSMEDE GEBRUIKT. BEVAT O.A. GOED BELGIË, OOSTENRIJK 
MET RENNERBLOCKS, DUITSLAND, ITALIË EN GEBIEDEN, LIECHTENSTEIN MET VADUZBLOCK, 
VATICAAN, ZWITSERLAND, ETC. ALSMEDE NYASALAND EN SURINAME. CAT. WAARDE IS 
GIGANTISCH EN GOED BEZICHTIGEN IS AAN TE RADEN! IDEALE KOOP VOOR BIJVOORBEELD DE 
INTERNET HANDELAAR. 

F 7000  

 

  2423 EUROPA EN OVERZEE. DIK INSTEEKBOEK MET ZEER MOOIE PARTIJ DIVERSE LANDEN, W.BIJ BETER 
DUITSLAND, ZWEDEN, ITALIË, SURINAME, BELGIË, SPANJE, ETHIOPIË, ZWITSERLAND, ETC. BEVAT 
ZOWEL GEBRUIKT ALS ONGEBRUIKT/POSTFRIS MATERIAAL. MOOIE KOOP MET ZEER HOGE CAT. 
WAARDE! S.V.P. GOED BEZICHTIGEN! 

 1500  

 

  2424 DIVERSE EUROPESE LANDEN. PRACHTPARTIJ IN ZEER DIK INSTEEKBOEK HELEMAAL VOLGESTOPT 
MET ENORME HOEVEELHEID AAN MATERIAAL MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT, W.BIJ OOK 
POSTFRIS. BEVAT O.A. BETER DUITSLAND, BELGIË,  ITALIË INCL. FIUME, ZWITSERLAND, 
LIECHTENSTEIN, ETC. ALSMEDE WAT BLOCKS. TEVENS LEUK SURINAME. ZEER MOOIE KOOP MET 
HOGE CAT. WAARDE! 

 1000  

 

  2425 WERELD. COLLECTIE IN 8 OUDE SCOTT ALBUMS MET LANDEN VAN A T/M Z MET 
GEBR./ONGEBRUIKT, W.BIJ DIVERSE LANDEN EN GEBIEDEN GOED VERTEGENWOORDIGD. BEVAT 
O.A. ENGELAND, PORTUGESE KOLONIËN, ZUID-AMERIKA, DIVERSE LANDEN AZIË (GEEN CHINA), ETC. 
S.V.P. GOED BEKIJKEN! 

 1000  

 

  2426 DIVERSE LANDEN. PRACHTCOLLECTIE POSTFRIS MET VNL. AZIATISCHE LANDEN, W.BIJ O.A. MACAO, 
KOREA, THAILAND EN SINGAPORE DOCH OOK AUSTRALIË EN GEBIEDEN, ETC. IN ALBUM EN 4 
INSTEEKBOEKEN. TEVENS BLOCKS EN VELLETJES O.A. MACAO MI. BLOCK NR. 6, ONGETAND 
MATERIAAL, ENZ. ZEER MOOIE KOOP! 

 900  

 

  2427 DIVERSE EUROPESE LANDEN. INSTEEKBOEK MET BETERE BLOCKS VAN O.A. SAN MARINO, 
FRANKRIJK BLOCK NR. 3 EN LEGIOENBLOCK, TURKIJE, SPANJE, ZWITSERLAND, ETC. HOGE CAT. 
WAARDE! 

 700  
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  2428 WERELD. AVONTUURLIJKE COLLECTIE IN 12 OUDE ALBUMS EN OP PAK BLADEN VANAF KLASSIEK, 
W.BIJ O.A. ENGELAND EN KOLONIËN, DIVERSE EUROPESE LANDEN AARDIG VERTEGENWOORDIGD,  
AZIË, ETC. IN 2 DOZEN. PRACHTKOOP! 

 500  

 

  2429 DIVERSE LANDEN. PRACHTPARTIJ VAN 80 ONGELOPEN RONDZENDBOEKJES MET 
GEBR./ONGEBRUIKT EN POSTFRIS. BEVAT O.A. EUROPESE LANDEN EN ENGELSE KOLONIËN. ZEER 
MOOIE KOOP MET ENORME WAARDE. S.V.P. GOED BEKIJKEN. 

 500  

 

  2430 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Verz. in 4 dikke albums met diverse landen goed vertegenwoordigd 
o.a. Frankrijk, Italië incl. wat Staten en gebieden, Zwitserland, Bulgarije, etc. Bevat gebruikt en 
ongebruikt materiaal. 

 350  

 

  2431 DIVERSE LANDEN. Doos met avontuurlijke partij ouder materiaal in stockboekjes en zakjes, w.bij 
beter genoteerd. 

 250  

 

  2432 WEST-EUROPA. Groot aantal blocks vnl. postfris in dik insteekalbum, w.bij ook wat postzegelboekjes.   240  
 

  2433 OOST-EUROPA. Verz. met diverse landen vanaf oud opgezet op insteekkaarten in klemband. Flinke 
cat. waarde!  

 230  

 

  2434 WERELD. Verz. diverse landen in klemband, w.bij o.a. oud Korea, Levant, Turkije, Frans Indo China, 
etc.  

 170  

 

  2435 EUROPESE LANDEN. Verz. in dik Schaubek album gebr./ongebruikt, w.bij o.a. heel aardig Italië.  170  
 

  2436 EUROPESE LANDEN. Vnl. gebruikte collectie in dik Schaubek album.   150  
 

  2437 EUROPA. Vnl. gebruikte collectie tot circa 1930 met diverse landen in zeer dik Schaubek album.   150  
 

  2438 DIVERSE LANDEN. Partij series postfris tussen circa 1970 en 2015 in insteekboek met diverse thema's 
o.a. bloemen, dieren, transport en kunst van o.a. België, Monaco, Spanje, etc. 

 100  

 

  2439 DIVERSE LANDEN FIRMAPERFORATIES. Collectie/partij perfins in 2 zeer dikke en 1 dunner stockboek, 
w.bij heel veel Engeland.  

 70  

 

Landenverzamelingen in albums en insteekboeken 
 

  2440 ALBANIË [1913-1968]. Collectie in klemband vnl. ongebruikt, w.bij later postfris maar ook wat 
gebruikt dubbel aanwezig. Mooie koop met goed materiaal! 

 250  

 

       2441 AMERIKA (V.S.) [1851-2011]. SCHITTERENDE COLLECTIE MET UITSTEKEND MATERIAAL EN ZEER 
UITGEBREID IN 7 DAVO ALBUMS. BEVAT TOPSERIES O.A. COLUMBUS COMPLEET T/M 5 DOLLAR 
ONGEBRUIKT, MOOIE AFDELING LUCHTPOST, NEWSPAPERSTAMPS EN ANDER BACK OF THE BOOK. 
OOK VEEL VELLETJES EN BLOCKS. BEGIN WAT GEBR./ONGEBRUIKT, VANAF 1930 GEHEEL 
ONGEBRUIKT EN VANAF DE 70-ER JAREN POSTFRIS. FANTASTISCHE KOOP MET ENORME CAT. 
WAARDE. VOOR EEN IMPRESSIE ZIE FOTOPAGINA EN INTERNET. 

 4000  

 

  2442 AMERIKA (V.S.) [1922-2013]. GEHEEL ONGEBRUIKTE EN VNL. POSTFRISSE COLLECTIE INCL. BLOCKS, 
VELLETJES, ETC. IN 7 LUXE DAVO ALBUMS EN LAATSTE 2 JAAR LOS. MOOIE KOOP MET HOGE 
NOMINALE WAARDE! 

 450  

 

  2443 AMERIKA (V.S.). Verz. vanaf 1851 vnl. gebruikt in album met hier en daar iets beter genoteerd.   130  
 

  2444 AMERIKA (V.S.) [1945-1995]. Vrijwel geheel postfrisse verz. in 2 luxe Davo albums.   90  
 

  2445 MARSHALL-ISLANDS, MICRONESIË EN PALAU [1984-1998]. Postfrisse verz. in 3 Davo albums incl. 
blocks en velletjes.  

 130  

 

  2446 ZUID- EN MIDDEN-AMERIKA. Partij vanaf oud met veel gebruikt doch ook wat ongebruikt in dik 
insteekboek.  

 75  

 

  2447 BRAZILIË [1843-1988]. Collectie in Ariro album t/m 1979 en vervolg in 11 insteekboekjes met 
gebr./ongebruikt, w.bij postfris. Bevat ook luchtpost, blocks, etc. 

 250  

 

  2448 VENEZUELA [1859-1961]. Vnl. gebruikte collectie in album.   150  
 

  2449 CUBA [2000-2018 (EXCL. 2011-2014)]. Postfrisse collectie in 2 insteekboeken incl. blocks en wat 
ongetand. Mooie koop!  

 150  

 

  2450 BALTISCHE STATEN [1990-2009]. Postfrisse collectie in 2 luxe Davo albums incl. blocks. Tevens verz. 
Estland tussen 1918 en 1940 gebr./ongebruikt. 

 275  
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  2451 BALTISCHE STATEN. Posfrisse verz. vanaf 1991 in Schaubek album, stockboek, diverse jaarsets en ook 
los vanaf 2000, w.bij Estland en Litouwen t/m 2013. Leuke koop!  

 175  

 

  2452 BALTISCHE STATEN [1919-1940]. Collectie/partij met gebruikt en ongebruikt in album en op 
insteekkaarten.  

 110  

 

  2453 ESTLAND. Collectie vanaf klassiek in stockboek met gebr./ongebruikt incl. postfrisse veldeeltjes.   150  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2454 BELGIË [1865-2008]. FANTASTISCHE GEHEEL ONGEBRUIKTE EN ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE IN 12 
LUXE DAVO ALBUMS. BEVAT UITSTEKEND MATERIAAL ZOALS RODE-KRUIS, STAALHELM, MERCIER 
EN MADONNA. TEVENS PRACHTIGE AFDELING SPOORWEG MET VELE TOPSERIES, BLOCKS, PUBS EN 
ANDER BACK OF THE BOOK. SCHITTERENDE KOOP MET ENROME CAT. WAARDE! 

 3000  

 

  2455 BELGIË [1960-1969]. GIGANTISCHE PARTIJ POSTFRIS MET COMPLETE JAARGANGEN (IEDER JAAR 100 
KEER) OP VELE HONDERDEN INSTEEKKAARTJES. VIER ZEGELS ONTBREKEN NR. 1233, 1298 EN 1541-
1542. CAT. WAARDE MICHEL  € 23.280,-. 

 450  

 

  2456 BELGIË [1920-2013]. Prima gevulde en vrijwel geheel ongebruikte verz. in 4 Davo albums en vanaf 
2003 in jaarsets en los. Bevat heel veel postfris incl. blocks en velletjes. Mooie koop met flinke cat. 
waarde! 

 400  

 

  2457 BELGIË [1849-1987]. Mooie collectie deels dubbel verzameld met prima materiaal gebr./ongebruikt, 
w.bij wat postfris in 2 klembanden. Bevat o.a. veel klassiek, blocks, dagblad, pubs, etc. Flinke cat. 
waarde! 

 350  

 

  2458 BELGIË [1849-1922]. Leuke collectie hoofdz. gebruikt, w.bij veel klassiek alsmede diverse post- en 
postwaardestukken, etc. op blanco bladen in klemband. Flinke cat. waarde!  

 200  

 

  2459 BELGIË. Postfrisse partij tussen 2001 en 2007 incl. blocks, velletjes, etc. in dik insteekboek. Mooie 
koop met flinke nominale waarde!  

 200  

 

  2460 BELGIË. Collectie vanaf 1849 in klemband met veel gebruikt doch ook wat ongebruikt. Bevat beter 
materiaal o.a. O.C.B. nr. 37 zeer fraai.  

 130  

 

  2461 BELGIË. Partij vanaf 1849 in stockboek met klassiek, wat blocks, poststukken en spoorweg.   100  
 

  2462 BELGISCH CONGO EN RUANDA URUNDI [1886-1960]. Collectie met gebruikt en veel ongebruikt in 
luxe Davo album. Tevens Rep. Congo, Kantanga, etc. vanaf 1960 ongebruikt op blanco bladen. 
Mooie koop met flinke cat. waarde! 

 350  

 

  2463 BELGISCH CONGO, RUANDA EN BURUNDI [1886-1964]. Collectie met gebruikt en ongebruikt in 
album.  

 200  

 

  2464 BULGARIJE [1879-1945]. Collectie met gebruikt en veel ongebruikt, w.bij betere series incl. luchtpost 
in klemband.  

 120  
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       2465 DUITSLAND (REICH) [1872-1945]. VRIJWEL GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE MET PRIMA 
MATERIAAL INCL. GOED BLOCKS, ETC. IN LUXE DAVO ALBUM. TEVENS WAT DIVERSE 
GEBR./ONGEBRUIKT OP INSTEEKKAARTEN O.A. SAAR. HOGE CAT. WAARDE! 

 600  

 

  2466 DUITSLAND (B.R.D.) [1995-2017]. Postfrisse verz. in 2 blanco Davo albums. Mooie koop met hoge 
nominale waarde! 

 350  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       2467 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-1979]. Postfrisse collectie in 2 Safe ringbanden met goed beginperiode 
o.a. de Posthoornserie. Mooie koop met hoge cat. waarde! 

 350  
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  2468 DUITSLAND. Doos met avontuurlijke collectie, w.bij veel oude Staten in 6 albums en op wat 
insteekkaarten met gebruikt en ongebruikt. Mooie koop! 

 300  

 

  2469 DUITSLAND (STATEN EN REICH) [1851-1945]. Verz. met gebruikt en ongebruikt in Schaubek album, 
w.bij beter materiaal o.a. block nr. 1 en Wagnerserie. 

 300  

 

  2470 DUITSLAND (B.R.D.) [1970-2013]. Postfrisse verz. in 2 luxe Davo albums en vanaf 2007 los in 
enveloppen. Flinke nominale waarde! 

 275  

 

  2471 DUITSLAND (B.R.D.) [1994-2012]. Postfrisse verz. in 2 albums incl. boekjes, blocks en velletjes. Flinke 
nominale waarde! 

 270  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       2472 DUITSLAND (BERLIJN) [1948-1988]. Collectie met goed beginperiode incl. block nr. 1 in Lindner 
ringband met iets gebruikt en veel postfris. Mooie koop met hoge cat. waarde! 

 250  

 

  2473 DUITSLAND (GEBIEDEN). Collectie incl. P.O.'s en Koloniën in klemband met gebruikt en ongebruikt.  200  
 

  2474 DUITSLAND (B.R.D. EN BERLIJN). Vnl. gebruikte collectie met goed beginperiode in 2 albums. Hoge 
cat. waarde!  

 180  

 

  2475 DUITSLAND (B.R.D.) [1995-2019]. Geheel gebruikte verz. in 3 blanco Davo albums. Zeer hoge 
aanschafwaarde!  

 150  

 

  2476 DUITSLAND (BERLIJN) [1948-1990]. Collectie met goed beginperiode gebr./ongebruikt en veel postfris 
in 2 Lindner albums.  

 150  

 

  2477 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-1971]. Deels dubbele collectie zowel gebruikt als postfris (iets ongebruikt) 
in Leuchtturm album, w.bij prima beginperiode.  

 130  

 

  2478 DUITSLAND (B.R.D.) [1970-1999 EN 2014-2019]. Postfrisse verz. in 3 luxe Davo albums.   120  
 

  2479 DUITSLAND (D.D.R.) [1948-1960]. Collectie gebr./ongebruikt en postfris in klemband, w.bij beter 
materiaal incl. blocks o.a. Goethe.  

 110  

 

  2480 DUITSLAND (BERLIJN) [1948-1990]. Ongebruikte en vnl. postfrisse verz. in luxe Davo album.   100  
 

  2481 DUITSLAND (REICH) [1932-1940]. Verz. paren, strippen en velletjes uit postzegelboekjes vnl. 
ongebruikt op albumbladen in klemband.  

 80  

 

  2482 ENGELAND (GREAT BRITAIN) [1840-2001]. ZEER MOOIE EN UITGEBREIDE VNL. ONGEBRUIKTE 
COLLECTIE, W.BIJ LATER OVERGAAND IN POSTFRIS IN 3 DIKKE LUXE DAVO ALBUMS MET PRACHTIGE 
KLASSIEKE AFDELING, ZEER INTERESSANT DIENST, WAT TELEGRAM, ETC. TEVENS MULREADY 
ENVELOP ALSMEDE VERZ. LEVANT. BEVAT VELE TOPNUMMERS IN VEELAL NETTE KWALITEIT. CAT. 
WAARDE ENORM HOOG. PRACHTOBJECT! 

 5000  

 

  2483 GREAT BRITAIN [1840-1985]. COLLECTIE IN DAVO ALBUM MET GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER 
POSTFRIS. BEVAT GOEDE KLASSIEKE AFDELING, W.BIJ BETER MATERIAAL. OOK DIENST EN PORT. 
MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 1000  

 

  2484 GREAT BRITAIN [1970-2020]. GEHEEL POSTFRISSE COLLECTIE IN 4 ALBUMS INCL. BLOCKS. MOOIE 
KOOP MET ZEER HOGE NOMINALE WAARDE! 

 750  

 

  2485 GREAT BRITAIN [1887-2012]. ONGEBRUIKTE EN LATER POSTFRISSE VERZ. IN 4 LUXE DAVO ALBUMS, 
STOCKBOEK EN LOS INCL. BLOCKS, VELLETJES, ETC. HOGE NOMINALE WAARDE! 

 500  

 

  2486 GREAT BRITAIN [1887-2013]. Collectie in 3 Davo albums en vanaf 2007 los. Begin gebruikt, vanaf 
1935 vnl. ongebruikt en later overgaand in postfris. Mooie koop met flinke nominale waarde! 

 400  

 

  2487 GREAT BRITAIN [1937-2012]. Geheel ongebruikte en vnl. postfrisse collectie in 5 Stanley Gibbons 
albums. Mooie koop met betere series en flinke nominale waarde! 

 350  
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  2488 GREAT BRITAIN. Postfrisse collectie tussen 1971 en 2019 in 7 albums en 2 ringbanden doch vanaf 
2008 deels aanwezig. Hoge nominale waarde! 

 350  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    2489 GREAT BRITAIN [1864-1970]. Gespecialiseerde gebruikte collectie met beter genoteerd materiaal op 
insteekbladen in ringband. Mooie koop met flinke cat. waarde! 

 300  

 

  2490 GREAT BRITAIN [1840-1969]. Gebruikte verz. in Davo cristal album, w.bij hoog genoteerd materiaal, 
plaatnummers en 3 poststukken tussen 1845 en 1852. Mooie koop met flinke cat. waarde! 

 250  

 

  2491 GREAT BRITAIN [1935-1992]. Ongebruikte, vnl. postfrisse verz. in 2 insteekboeken, w.bij laatste jaren 
deels in paren.  

 180  

 

  2492 GREAT BRITAIN [1887-2001]. Verz. in Davo album. Begin eenvoudig gebruikt en later overgaand in 
postfris en prima gevuld.  

 120  

 

  2493 GREAT BRITAIN BOOKLETS. Postfrisse verz. in 2 albums, w.bij betere o.a. S.G. nr. F6 en FG3B.   120  
 

  2494 CHANNEL ISLANDS AND MAN [1958-2012]. Vrijwel geheel postfrisse collectie incl. blocks, velletjes, 
etc. in 10 Stanley Gibbons albums. Mooie koop! 

 350  

 

  2495 JERSEY [1969-2012]. Vrijwel geheel postfrisse verz. in 3 luxe Davo albums incl. blocks.   130  
 

  2496 MAN [1973-2010]. Postfrisse collectie incl. blocks en velletjes in 2 luxe Davo albums.   110  
 

  2497 GUERNSEY [1969-2005]. Vrijwel geheel postfrisse verz. in 2 luxe Davo albums incl. blocks.   90 
 

  2498 GREAT BRITAIN AND COLONIES. Postfrisse collectie vnl. tussen 1998 en 2004 doch Engeland en 
Kanaaleilanden t/m 2009 in 6 insteekboeken. Bevat ook blocks en velletjes. Mooie koop met flinke 
nominale waarde! 

 300  

 

  2499 GREAT BRITAIN AND COLONIES. Leuke collectie/partij vanaf klassiek met veel gebruikt doch ook 
wat postfris in 17 insteekboeken. Bevat o.a. Kaap de Goede Hoop, Ceylon, Canada, India, etc. Mooie 
koop! 

 275  

 

  2500 BRITISH COLONIES. ENORM UITGEBREIDE COLLECTIE VAN ABU DHABI T/M ZANZIBAR OPGEZET 
VOLGENS DE GIBBONS CATALOGUS OP INSTEEKKAARTEN IN MAAR LIEFST 74 RINGBANDEN IN 9 
DOZEN. BEVAT GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT EN LATER VEEL POSTFRIS SOMS OOK DUBBEL 
VERZAMELD EN BEVAT WEINIG DOUBLETTEN. BEGIN VANAF OUD T/M ± 1990 MET HEEL VEEL 60-ER, 
70-ER EN 80-ER JAREN MET VELE MOTIEVEN EN IN HET OUDERE DEEL OOK HIER EN DAAR BETER 
GENOTEERDE SERIES EN ZEGELS. VOOR DE BLOCKS ZIE KAVEL 2502. SCHITTERENDE KOOP MET ZEER 
HOGE CAT. WAARDE! BEZICHTIGEN IS AAN TE RADEN VOOR DEZE PRACHTKOOP! 

 2500  

 

  2501 BRITISH COLONIES. FANTASTISCHE COLLECTIE ONGEBRUIKT, W.BIJ HEEL VEEL POSTFRIS EN VNL. NA-
OORLOGS OPGEZET IN 4 BLANCO VICTORIA ALBUMS, STOCKBOEKEN EN INSTEEKKAARTEN EN 2 
SCHOENENDOZEN MET BLOCKS, VELLETJES, LOS IN ZAKJES, ETC. BEVAT OOK HIER EN DAAR BETERE 
SERIES EN ENKELE LANDEN LOPEN DOOR TOT VRIJ MODERN. TEVENS WAT GEBRUIKT AANWEZIG. 
ZEER MOOIE KOOP MET ENORME CAT. WAARDE! S.V.P. GOED BEKIJKEN. 

 1500  

 

  2502 BRITISH COLONIES. ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE BLOCKS EN WAT VELLETJES MET HEEL VEEL 
POSTFRIS DOCH WAT GESTEMPELD IN 29 RINGBANDJES IN 2 DOZEN. BEVAT LANDEN VAN 
ANGUILLA T/M ZANZIBAR, W.BIJ OOK WAT BETERE VAN O.A. HONG KONG EN SINGAPORE. DEZE 
BLOCKS ZIJN AFKOMSTIG UIT DE COLLECTIE KAVEL 2500. PRACHTKOOP! 

 450  

 

  2503 STRAITS SETTLEMENTS AND MALAYA STATES. Verz. veelal gebruikt in 2 albums, w.bij interessant 
materiaal. Mooie koop! 

 400  

 

  2504 BRITISH COLONIES. Collectie/partij vanaf oud met gebr./ongebruikt en postfris in 5 insteekboeken. 
Leuke koop! 

 375  

 

  2505 BRITISH COLONIES. Vnl. gebruikte collectie vanaf oud in 9 ringbanden in doos.  360  
 

 
Uit kavel 2489 
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  2506 BRITISH COLONIES PACIFIC. Zeer mooie ongebruikte collectie met beter materiaal in nette kwaliteit 
op blanco bladen in klemband. Prachtkoop! 

 350  

 

  2507 BRITISH COLONIES. Collectie Sarawak, Labuan, Brunei en North Borneo in klemband met gebruikt 
en ongebruikt materiaal. Mooie koop! 

 300  

 

  2508 BRITISH COLONIES. Doos met collectie gebr./ongebruikt en postfris in 11 albums met o.a. Australië, 
New Zealand, Oceanië, Canada, etc. Leuke koop! 

 200  

 

  2509 BRITISH COLONIES. Verz. gebieden in Azië en Amerika in klemband met veel gebruikt maar ook wel 
ongebruikt materiaal.  

 200  

 

  2510 BRITISH COLONIES. Collectie met gebruikt en ongebruikt vanaf oud in 3 klembanden.   200  
 

  2511 BRITISH COLONIES. Doos met oud materiaal in 6 insteekboekjes of albums. Ook wat diverse landen. 
Interessante koop!  

 170  

 

  2512 BRITISH COLONIES. Collectie/partij in 2 insteekboeken met veel gebruikt doch ook wat ongebruikt.   120  
 

  2513 BRITISH COLONIES. Dik insteekboek met postfris materiaal, w.bij veel motief o.a. Churchill, Silver 
Jubilee, Royal Wedding, etc.  

 110  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       2514 BRITISH NORTH BORNEO AND LABUAN [1883-1961]. PRACHTCOLLECTIE GEBR./ONGEBRUIKT MET 
UITSTEKEND MATERIAAL OP BLANCO BLADEN IN KLEMBAND. ZEER MOOIE KOOP MET HOGE CAT. 
WAARDE! 

 700  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       2515 GIBRALTAR [1886-2011]. MOOIE EN VRIJWEL GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE EN LATER 
OVERGAAND IN POSTFRIS IN 2 LUXE DAVO ALBUMS. BEVAT VEEL BETER MATERIAAL. PRACHTKOOP 
MET HOGE CAT. WAARDE! 

 650  

 

  2516 AUSTRALIA. UITGEBREIDE PARTIJ IN 3 DIKKE EN 1 WAT DUNNER INSTEEKBOEK MET O.A. ZEER VEEL 
OUD MATERIAAL VANAF KANGOEROES. BEVAT VNL. GEBRUIKT EN LATERE PERIODE HIER EN DAAR 
OOK WAT ONGEBRUIKT/POSTFRIS. INTERESSANTE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 650  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       2517 CANADA [1859-2012]. COLLECTIE MET WAT GEBRUIKT EN OVERIGENS GEHEEL ONGEBRUIKT EN 
LATER OVERGAAND IN POSTFRIS IN 4 LUXE DAVO ALBUMS. BEVAT PRIMA MATERIAAL INCL. BACK 
OF THE BOOK EN BLOCKS. MOOIE KOOP MET HOGE CAT.- EN NOMINALE WAARDE! 

 650  

 

 
Uit kavel 2515 

 
Uit kavel 2517 

 
Uit kavel 2514  
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        2518 MALTA [1860-2005]. GEHEEL ONGEBRUIKTE PRACHTCOLLECTIE IN 3 DAVO ALBUMS EN LATER 
POSTFRIS. BEVAT VELE BETERE SERIES EN ZEGELS. ZEER MOOIE KOOP! 

 650  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        2519 NEW ZEALAND [1892-2013]. GEHEEL ONGEBRUIKTE VERZ. IN 5 LUXE DAVO ALBUMS, W.BIJ LATER 
HEEL VEEL POSTFRIS. BEVAT OOK BLOCKS EN VELLETJES VANAF 1957 EN ROSS DEPENDENCY 1957 
T/M 2013. MOOIE KOOP! 

 600  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       2520 AUSTRALIA [1913-1979]. PRACHTCOLLECTIE IN DAVO ALBUM MET PRIMA KLASSIEKE AFDELING 
ZOWEL GEBRUIKT ALS ONGEBRUIKT INCL. BETERE NUMMERS. BEVAT OOK WAT DIENST. HOGE CAT. 
WAARDE! 

 600  

 
Uit kavel 2518 

 
Uit kavel 2519 
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  2521 CEYLON [1857-1947]. MOOIE COLLECTIE MET PRIMA MATERIAAL OP BLANCO BLADEN IN 
KLEMBAND. BEGIN GEBRUIKT EN VANAF 1885 VRIJWEL GEHEEL ONGEBRUIKT. PRACHTKOOP MET 
ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 600  

 

  2522 AUSTRALIA [1913-2010]. VRIJWEL GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE EN LATER OVERGAAND IN 
POSTFRIS IN 3 LUXE DAVO ALBUMS INCL. BLOCKS EN VELLETJES. TEVENS VERZ. AUSTRALIAN 
ANTARCTIC TERRITORY VANAF 1957 T/M 2010 EN B.C.O.F. JAPAN 1946. MOOIE KOOP! 

 600  

 

  2523 VICTORIA [1850-1912]. MOOIE EN INTERESSANTE VERZ. IN ALBUM MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT. 
BEVAT VEEL BETER GENOTEERD MATERIAAL. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 550  

 

  2524 STRAITS SETTLEMENTS AND MALAYA STATES [1867-1957]. PRACHTCOLLECTIE MET GEBRUIKT EN 
VEEL ONGEBRUIKT OP BLANCO BLADEN IN KLEMBAND, W.BIJ BETER GENOTEERD. ZEER MOOIE 
KOOP! 

 500  

 

  2525 GIBRALTAR [1886-1966]. MOOIE EN GESPECIALISEERDE COLLECTIE MET GOED MATERIAAL OP 
BLANCO BLADEN IN KLEMBAND IETS GEBRUIKT DOCH HOOFDZ. ONGEBRUIKT. HOGE CAT. WAARDE! 

 500  

 

  2526 INDIA [1854-1946]. MOOIE COLLECTIE MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT OP BLANCO BLADEN IN 
KLEMBAND INCL. DIENST, CHINA EXPEDITIONARY FORCE EN I.E.F. MET BETER GENOTEERD 
MATERIAAL. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 500  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       2527 HONG KONG [1862-1966]. ZEER MOOIE COLLECTIE OP BLANCO BLADEN IN KLEMBAND MET 
GEBRUIKT EN VEEL ONGEBRUIKT MET BETER GENOTEERD. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 450  

 

  2528 AUSTRALIA AND STATES, NEW ZEALAND AND SOME OCEANIA. PRACHTPARTIJ MET 
GEBR./ONGEBRUIKT EN POSTFRIS, W.BIJ VEEL BETER MATERIAAL VANAF KLASSIEK ALSMEDE LEUKE 
AFDELING STEMPELS IN DIK INSTEEKBOEK. ZEER MOOIE KOOP! 

 450  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        2529 SOUTH AFRICA AND HOMELANDS [1910-2009]. UITGEBREIDE ONGEBRUIKTE COLLECTIE EN LATER 
POSTFRIS IN 5 DAVO ALBUMS. BEVAT OOK BLOCKS EN WAT VELLETJES. MOOIE KOOP! 

 450  

 

  2530 SOUTH AUSTRALIA [1855-1912]. MOOIE VERZ. OP ALBUMBLADEN MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT, 
W.BIJ BETER GENOTEERD. BEVAT OOK WAT SPECIMENS. HOGE CAT. WAARDE! 

 450  

 
Uit kavel 2529 

 
Uit kavel 2527 
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\ 

        2531 IRELAND [1922-2008]. GEHEEL ONGEBRUIKTE VERZ. EN VANAF DE 70-ER JAREN POSTFRIS IN 2 LUXE 
DAVO ALBUMS. BEVAT PRIMA BEGINPERIODE ALSMEDE BLOCKS EN VELLETJES. MOOIE KOOP! 

 450  

 

  2532 NEW SOUTH WALES [1850-1903]. Zeer mooie collectie op albumbladen met gebruikt en ongebruikt 
incl. dienst. Prachtkoop met zeer hoge cat. waarde! 

 400  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        2533 FALKLAND ISLANDS, SOUTH GEORGIA AND BRITISH ANTARCTIC TERRITORY. Prachtige en vrijwel 
geheel postfrisse verz. tussen 1953 en 2012 in 5 albums en wat los. Mooie koop met diverse betere 
series. 

 350  

 

  2534 SAMOA [1877-1958]. Nette verz. in klemband met veelal ongebruikt materiaal, w.bij beter 
genoteerd. Mooie koop! 

 350  

 

  2535 AUSTRALIA [1913-1987]. Collectie gebr./ongebruikt en later postfris in klemband, w.bij beter 
materiaal zoals kangeroeblock, etc. Hoge cat. waarde! 

 320  

 

  2536 WESTERN AUSTRALIA [1854-1912]. Verz. met gebruikt en ongebruikt op albumbladen. Mooie koop!  300  
 

  2537 CYPRUS [1880-1955]. Collectie met iets gebruikt en veel ongebruikt op blanco bladen in klemband 
met diverse betere series en zegels. Flinke cat. waarde! 

 300  

 

  2538 HONG KONG [1990-2014]. Postfrisse collectie incl. blocks en velletjes in 2 luxe Davo albums. Mooie 
koop! 

 300  

 

  2539 QUEENSLAND [1860-1903]. Prachtcollectie op albumbladen met gebruikt en ongebruikt materiaal 
incl. Postal Fiscal stamps. Mooie koop met beter materiaal! 

 300  

 

  2540 CHRISTMAS ISLANDS [1958-2014]. Gebruikte collectie incl. blocks, velletjes en diverse extra's in 
ringband. Mooie koop met hoge aanschafwaarde! 

 275  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2541 SARAWAK [1869-1964]. Nagenoeg geheel ongebruikte collectie met diverse goede series op blanco 
bladen in klemband. Mooie koop! 

 270  

 

  2542 AUSTRALIAN STATES. Dik insteekboek met hoofdz. gebruikte partij tussen New South Wales en 
Western Australia. Leuke koop voor de specialist met o.a. stempels. 

 250  

 

 
Uit kavel 2531 

 
Uit kavel 2533 
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  2543 HONG KONG [1967-2013]. Uitgebreide postfrisse verz. in 3 albums, op insteekkaarten en los incl. 
blocks, velletjes, etc. Mooie koop! 

 250  

 

  2544 IRELAND [1922-2013]. Geheel ongebruikte en vnl. postfrisse verz. in 2 Davo albums en vanaf 2007 
los. Bevat ook blocks, postzegelboekjes en velletjes. 

 250  

 

  2545 CANADA [1859-1960]. Interessante gebruikte collectie in 2 albums met veel stempels, precancels, 
perfins, luchtpostbrieven, etc. Mooie koop! 

 250  

 

  2546 FALKLAND ISLANDS. Vnl. postfrisse verz. tussen 1948 en 1996, w.bij ook Dependencies en South 
Georgia in blanco album en dik insteekboek.  

 230  

 

  2547 CYPRUS [1960-2001]. Postfrisse collectie incl. blocks o.a. Mi. nr. 1 en 18 insteekboek. Flinke cat. 
waarde!  

 225  

 

  2548 AUSTRALIA. Collectie tussen 1913 en 2002 in 2 Davo albums en laatste jaren los gebr./ongebruikt en 
veel postfris. Tevens verz. Australian Antarctic Territory t/m 2011.  

 200  

 

  2549 MALTA [1935-2014]. Verz. in 2 albums en vanaf 2007 los. Geheel ongebruikt en veelal postfris incl. 
blocks, etc. Bevat ook wat eenvoudig materiaal voor 1935.  

 200  

 

  2550 AUSTRALIA [1913-1965]. Ongebruikte en deels postfrisse collectie in luxe Davo album. Bevat prima 
materiaal o.a. diverse kangoeroes en block nr. 1. Mooie koop!  

 200  

 

 + 2551 IRELAND. Mooie collectie vanaf 1922 in 2 ringbanden en vervolgens en topografische rondreis door 
het land aan de hand van zegels en poststukken, w.bij ook Engelse zegels gebruikt in Ierland voor 
1922. Leuke koop!  

 180  

 

  2552 COCOS (KEELING) ISLAND [1963-2014]. Gebruikte collectie incl. blocks en velletjes in ringband.   180  
 

  2553 PAPUA NEW GUINEA. Postfrisse verz. tussen 1952 en 2012 in 2 Lindner albums en vanaf 1999 los incl. 
veel blocks en velletjes.  

 175  

 

  2554 SOUTH GEORGIA AND BRITISH ANTARCTIC TERRITORY [1994-2009]. Postfrisse collectie in luxe Davo 
album incl. blocks en velletjes. Tevens verz. Falkland Islands 1994 t/m 1999 postfris in luxe Davo 
album.  

 175  

 

  2555 SINGAPORE [1948-1996]. Collectie gebr./ongebruikt op blanco bladen in Importa album incl. blocks.   170  
 

  2556 GIBRALTAR [1931-2013]. Ongebruikte en vrijwel geheel postfrisse verz. in Davo cristal album en vanaf 
2000 op insteekkaarten en los.  

 150  

 

  2557 PAPUA NEW GUINEA [1952-2008]. Postfrisse collectie incl. blocks en velletjes in dik Importa 
insteekboek. Mooie koop!  

 150  

 

  2558 HONG KONG. Postfrisse collectie tussen 1962 en 2005 incl. blocks in dik insteekboek.   150  
 

  2559 FIJI. Gebruikte verz./partij vanaf klassiek, w.bij in aantallen op blanco bladen in ringband.   120  
 
 
 
 

 
 
 

       2560 TASMANIA [1855-1912]. Collectie met gebr./ongebruikt in ringband incl. wat Postal Fiscal Stamps. 
Prachtkoop!  

 100  

 

  2561 NORFOLK ISLANDS [1947-1999]. Postfrisse verz. in 2 Lindner albums incl. blocks.   100  
 

  2562 NEW ZEALAND [1862-1982]. Gebruikte verz. op insteekkaarten in ringband en op bladen in klemband, 
w.bij ook fiscaal zegels en dienst.  

 100  

 

  2563 HONG KONG [1935-2000]. Gebruikte collectie incl. blocks in dik insteekboek.   100  
 

  2564 CANADA [1851-1986]. Gebruikte verz. met aardig klassiek op insteekbladen in ringband.   100  
 

  2565 CHRISTMAS ISLANDS AND COCOS (KEELING) ISLANDS [1958-1999]. Postfrisse collectie in 2 Lindner 
albums.   

 100  

 

  2566 PITCAIRN ISLANDS [1940-1999]. Ongebruikte/postfrisse verz. in Lindner album incl. blocks.   90  
 

  2567 ETHIOPIË. Postfrisse collectie tussen 1955 en 2005 in insteekboek, w.bij ook iets ongetand alsmede 
kleine verz. Eritrea.  

 100  

 
  

  
Uit kavel 2560 
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    2568 FRANKRIJK. FANTASTISCHE SPECIAALCOLLECTIE LUCHTPOST MET RUIM 130 POSTSTUKKEN VANAF 
1910 EN ZEGELS VANAF 1927 OPGEZET IN DIK KA-BE KLEMBAND. BEVAT VELE SPECIALE VLUCHTEN 
VEELAL MET LABELS VAN BIJBEHORENDE TENTOONSTELLINGEN ALSMEDE EXTRA DE 
LUCHTPOSTZEGELS, VIGNETTEN EN LABELS, E.I.P.A. KAARTEN MET EN ZONDER GEPERFOREERDE 
ZEGELS, 1E DAG ENVELOPPEN, MAXIMUMKAARTEN, W.BIJ MET HANDTEKENING VAN ONTWERPER 
DECARIS. PRACHTKOOP MET ENORME CAT. WAARDE EN IN DEZE HOEDANIGHEID ZELDEN 
AANGEBODEN! 

 4000  

 
   

 
 

    
 

     
Uit kavel 2568 



Dinsdagmiddag 9 november 2021                                                                                    Aanvang: 12.30 CET 4e zitting 

Nr.                                                                                                                                                                                                          Inzet 

 

  

 
 

 
 

 
 

 
Uit kavel 2568 

 
              



Dinsdagmiddag 9 november 2021                                                                                    Aanvang: 12.30 CET 4e zitting 

Nr.                                                                                                                                                                                                          Inzet 

 

  

    

                 

 

           
Uit kavel 2568 



Dinsdagmiddag 9 november 2021                                                                                    Aanvang: 12.30 CET 4e zitting 

Nr.                                                                                                                                                                                                          Inzet 

 

 

        2569 FRANKRIJK. SCHITTERENDE SPECIAALCOLLECTIE CARNETS VAN RUIM 120 VERSCHILLENDE BOEKJES 
TYPE MARIANNE VAN ONTWERPER DECARIS MET YVERT NUMMERS 1263 C-1, 1263 C-2, 1263 C-3 EN 
1263 C-4. VAN DEZE TYPEN ZIJN ALLE KAFTVARIANTEN COMPLEET AANWEZIG ALSMEDE VARIATIE 
VAN HET ZEGEL ZOALS ZONDER RODE EN GRIJZE DRUK, ONGETAND EN ONGETAND IN PAAR 
OPGEZET IN LINDNER ALBUM. DE AANWEZIGE BOEKJESVARIANTEN BETREFFENDE KLEUREN EN 
VERSNIJDINGEN. PRACHTKOOP EN UNIEK OBJECT OM EEN GESPECIALEERDE 
TENTOONSTELLINGSCOLLECTIE MEE TE MAKEN! 

 3000  
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        2570 FRANKRIJK [1849-2009]. MOOIE EN UITGEBREIDE COLLECTIE MET UITSTEKEND MATERIAAL DOCH 
HET KLASSIEKE IN WISSELENDE KWALITEIT IN 7 DAVO ALBUMS. BEGIN GEBR./ONGEBRUIKT EN 
LATER VEELAL POSTFRIS. BEVAT O.A. GOED BLOCKS, LUCHTPOST EN PORT, BLOCKS, VELLETJES, 
BOEKJES, ETC. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE WAARDE! 

 2000  

 

        2571 FRANKRIJK [1853-2009]. ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE MET UITSTEKEND MATERIAAL INCL. 
LUCHTPOST, BLOCKS, PORT, VELLETJES, BOEKJES, ETC. IN 7 LUXE DAVO ALBUMS. OP WAT 
GEBRUIKTE ZEGELS IN HET BEGIN NA GEHEEL ONGEBRUIKT EN VANAF DE 70-ER JAREN POSTFRIS. 
PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 1750  

 

        2572 FRANKRIJK [1849-1993]. PRACHTIGE EN ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE IN 3 LEUCHTTURM ALBUMS 
MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT, W.BIJ LATER POSTFRIS INCL. BLOCKS, LUCHTPOST EN PORT. ZEER 
MOOIE KOOP MET VELE TOPNUMMERS. WAARDEVOLLE KOOP MET UITSTEKEND MATERIAAL EN 
ENORME CAT. WAARDE! 

 1750  

 

  2573 FRANKRIJK. MOOIE COLLECTIE ONGETANDE ZEGELS EN SERIES POSTFRIS IN INSTEEKBOEK. CAT. 
WAARDE RUIM € 12.000,-. LEUKE KOOP EN WEINIG AANGEBODEN! 

 900  

 

  2574 FRANKRIJK. Collectie met postfrisse carnets alsmede wat diverse in ringband. Bevat o.a. Yvert nr. 
256-C1 (incompleet) met 2 zegels. Hoge cat. waarde! 

 300  

 

  2575 FRANKRIJK [1945-1977]. Veelal dubbele verz. zowel postfris als gebruikt in 2 Ka-Be albums.  270  
 

  2576 FRANKRIJK [1952-2008]. Collectie Rode Kruisboekjes incl. de betere ex. met 11 ex. gestempeld en 
overige postfris in Davo album.  

 150  

 

  2577 ANDORRA (FRANS) [1931-1972]. Collectie met iets gebruikt en veel ongebruikt en later postfris op 
albumbladen in klemband. Bevat goed materiaal alsmede port. Mooie koop met hoge cat. waarde! 

 250  

 

  2578 MONACO [1885-2005]. SCHITTERENDE INTACT GELATEN COLLECTIE MET UITSTEKEND MATERIAAL IN 
5 LUXE DAVO ALBUMS. OP EEN PAAR GEBRUIKTE ZEGELS NA GEHEEL ONGEBRUIKT EN VANAF DE 
70-ER JAREN POSTFRIS. BEVAT OOK GOED LUCHTPOST, PORT, BLOCKS, ETC. PRACHTKOOP MET ZEER 
HOGE CAT. WAARDE! 

 1200  

 

  2579 FRANSE KOLONIËN. Vnl. postfrisse verz. met veel blocks alsmede wat series in insteekboek met vnl. 
60-er jaren. Leuke koop!  

 150  

 

  2580 FRANSE KOLONIËN. Verz./partij in 1 zeer dik en 3 dunne insteekboeken met veel gebruikt doch ook 
ongebruikt/postfris.  

 130  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        2581 T.A.A.F. [1948-2013]. Prachtcollectie geheel postfris incl. alle betere zegels en series in luxe Davo 
album en vanaf 2008 los. Bevat ook blocks, velletjes, etc. Zeer mooie koop! 

 400  

 
Uit kavel 2581 
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        2582 POLYNESIË [1958-1994]. Geheel postfrisse verz. met vele betere series en goed luchtpost en blocks 
in luxe Davo album. Mooie koop met flinke cat. waarde! 

 350  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        2583 WALLIS ET FUTUNA [1920-2006]. Prachtcollectie geheel ongebruikt en vanaf 1957 postfris in luxe 
Davo album. Bevat goede series, ook luchtpost, port en blocks. Mooie koop! 

 350  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        2584 NOUVELLE-CALEDONIË [1959-1999]. Mooie postfrisse collectie incl. blocks, port en veel luchtpost in 
luxe Davo album. Flinke cat. waarde! 

 250  

 

  2585 T.A.A.F. [1982-2008]. Postfrisse verz. in luxe Davo album incl. luchtpost, blocks en velletjes.   150  
 

  2586 MAYOTTE [1997-2011]. Postfrisse collectie incl. blocks in album.   90  
 

  2587 T.A.A.F. Diverse ongebruikt, w.bij veel postfris in stockboek.   75  
 
 
 
 
 

 
Uit kavel 2582 

 
Uit kavel 2581 

 
Uit kavel 2583 

 
Uit kavel 2584 
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        2588 GRIEKENLAND [1861-2008]. MOOIE GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE MET VELE BETERE ZEGELS EN 
SERIES INCL. LUCHTPOST EN LATER POSTFRIS IN 4 LUXE DAVO ALBUMS. PRACHTKOOP MET HOGE 
CAT. WAARDE! 

 650  

 

  2589 HONGARIJE [1960-2008]. Collectie gebr./ongebruikt en vanaf de 70-er jaren postfris incl. blocks en 
velletjes in 5 luxe Davo albums. Flinke cat. waarde! 

 350  

 

  2590 ISRAËL [1948-2015]. Ongebruikte en veelal postfrisse verz. in 5 luxe Davo albums. Begin vrij 
eenvoudig en vanaf 1955 goed gevuld incl. blocks, velletjes en automaatboekjes. 

 400  

 

  2591 ISRAËL [1953-2012]. Postfrisse collectie in 6 luxe Davo albums incl. blocks, velletjes, etc.  275  
 
 

        2592 ITALIË [1862-2011]. PRACHTCOLLECTIE MET WAT GEBRUIKT, OVERIGENS GEHEEL ONGEBRUIKT EN 
VANAF DE 70-ER JAREN POSTFRIS IN 5 LUXE DAVO ALBUMS. BEVAT VELE BETERE SERIES INCL. BACK 
OF THE BOOK MET GOED LUCHTPOST, POSTPAKKETZEGELS, ETC. ZEER MOOIE KOOP MET HOGE CAT. 
WAARDE! 

 1500  

 

  2593 ITALIË. Collectie vanaf oude Staten in 2 ringbanden met gebr./ongebruikt, w.bij prima materiaal. 
Flinke cat. waarde! 

 250  

 

  2594 ITALIË. Collectie vanaf oud in insteekboek, w.bij veel beter materiaal incl. luchtpost vnl. ongebruikt en 
later postfris. Bevat ook wat Koloniën. Flinke cat. waarde! 

 200  

 

        2595 SAN MARINO [1877-2006]. Collectie op insteekkaarten en vanaf 1959 in 2 luxe Davo albums met 
wat gebruikt en veel ongebruikt, w.bij later postfris. Bevat prima materiaal, ook kleinbogen zoals 
Mi. nr. 439B, 696 en 700. Mooie koop! 

 400  

 

  2596 VATICAAN [1929-1999]. COMPLETE COLLECTIE ONGEBRUIKT INCL. PROVISORIEN, ALLE LUCHTPOST, 
BLOCK NR.1, ETC. EN LATER POSTFRIS IN LEUCHTTURM ALBUM. 

 500  

 

  2597 VATICAAN [1852-2015]. COLLECTIE IN 3 ZEER DIKKE INSTEEKBOEKEN. BEGIN GEBR./ONGEBRUIKT EN 
LATER POSTFRIS. BEVAT BETER MATERIAAL EN LEUK MODERN DEEL INCL. BOEKJES, BLOCKS EN 
VELLETJES. FLINKE CAT-. EN NOMINALE WAARDE! 

 450  

 

  2598 VATICAAN [1852-1974]. Mooie collectie met wat gebruikt en veel ongebruikt in klemband. Bevat 
goed materiaal o.a. Provisoriën en luchtpost. Hoge cat. waarde doch ook deel roest. 

 250  

 

  2599 VATICAAN [1929-2018]. Ongebruikte collectie, w.bij heel veel postfris t/m mei 2018 (excl. 2008 t/m 
2012) in 4 luxe Davo albums. Bevat ook blocks, velletjes, etc.  

 200  

 

  2600 VATICAAN [1977-2020]. Postfrisse verz. in 2 Davo albums en vanaf 2016 los incl. blocks, velletjes, etc.   180  
 

  2601 VATICAAN [1852-2006]. Collectie incl. Kerkenstaat gebr./ongebruikt en vanaf de 70-er jaren postfris in 
2 Davo albums.  

 180  

 

  2602 JOEGOSLAVIË. Verz. vanaf 1918 in 2 insteekboeken met gebruikt maar vooral ongebruikt, w.bij 
postfris. Leuke maar wat rommelig opgezette collectie, w.bij beter.  

 200  

 

  2603 JOEGOSLAVIË [1980-2001]. Motiefrijke verz. postfris op insteekkaarten in klemband.   100  
 

  2604 KOREA (ZUID). Postfrisse partij met vnl. begin 70-er jaren in insteekboek met series en blocks, w.bij in 
aantallen.  

 80  

 
Uit kavel 2588 
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Uit kavel 2592 
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        2605 LIECHTENSTEIN [1912-2011]. GEHEEL ONGEBRUIKTE VERZ. EN VANAF DE 70-ER JAREN POSTFRIS IN 3 
LUXE DAVO ALBUMS. BEVAT PRIMA MATERIAAL INCL. BLOCKS, DIENST, ETC. MOOIE KOOP MET 
FLINKE CAT. WAARDE! 

 500  

 

  2606 LIECHTENSTEIN [1917-2014]. Geheel ongebruikte verz. in 2 Davo albums en vanaf 2008 los, w.bij 
heel veel postfris. Bevat diverse betere series. Mooie koop met flinke cat. waarde! 

 300  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        2607 LUXEMBURG [1852-2011]. COLLECTIE MET BEGIN WAT GEBRUIKT, OVERIGENS GEHEEL ONGEBRUIKT 
EN VANAF DE 70-ER JAREN POSTFRIS IN 3 LUXE DAVO ALBUMS. BEVAT PRIMA MATERIAAL INCL. 
BLOCKS, DIENST, ETC. HOGE CAT. WAARDE! 

 450  

 

  2608 LUXEMBURG [1882-2014]. Collectie in 2 Davo albums en vanaf 2008 los met gebr./ongebruikt en heel 
veel postfris.  

 200  

 

  2609 LUXEMBURG [1852-1939]. Verz. met gebruikt en ongebruikt in ringband, w.bij beter genoteerd 
materiaal incl. dienst.  

 150  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        2610 OOSTENRIJK [1860-2008]. SCHITTERENDE COLLECTIE MET UITSTEKEND MATERIAAL O.A. GOED 20-ER 
EN 30-ER JAREN, LUCHTPOST, PORT, ETC. IN 4 LUXE DAVO ALBUMS. GEHEEL ONGEBRUIKT EN LATER 
POSTFRIS. BEVAT K.U.K.-FELDPOST, BOSNIË-HERZEGOWINA, ETC. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE 
CAT. WAARDE! 

 1200  
 
  

 
Uit kavel 2607 

 
Uit kavel 2610 



Dinsdagmiddag 9 november 2021                                                                                    Aanvang: 12.30 CET 4e zitting 

Nr.                                                                                                                                                                                                          Inzet 

 

 

 + 2611 OOSTENRIJK [1850-1998]. MOOIE EN UITGEBREIDE COLLECTIE OPGEZET IN 4 DAVO KOSMOS 
ALBUMS MET GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER POSTFRIS. BEVAT TEVENS VERZ. POSTSTUKKEN VANAF 
VOORPHILATELIE EN P.W.S., LEVANT, LOMBARDIJE-VENETIË, BOSNIË, K.U.K.-FELDPOST, ETC. 
PRACHTKOOP! 

 500  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        2612 OOSTENRIJK [1922-2013]. MOOIE GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE, W.BIJ HEEL VEEL POSTFRIS IN 
INSTEEKBOEK, LUXE DAVO ALBUM EN VANAF 1999 LOS. BEVAT O.A. PRIMA 30-ER JAREN. HOGE 
CAT. WAARDE! 

 450  

 

  2613 OOSTENRIJK [1983-2012]. Postfrisse collectie incl. blocks, velletjes, etc. in 2 Davo albums.   150  
 

  2614 OOSTENRIJK. Collectie vanaf 1850 incl. Lombardije-Venetië in album met gebr./ongebruikt. Bevat 
aardig klassiek.  

 150  

 

  2615 POLEN [1860-2013]. PRACHTCOLLECTIE INCL. GENERAL GOUVERNEMENT IN 7 LUXE DAVO ALBUMS. 
BEGIN VNL. GEBRUIKT, VANAF 1940 GEHEEL ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS EN VANAF DE 70-ER 
JAREN UITSLUITEND POSTFRIS. BEVAT PRIMA MATERIAAL INCL. DE BLOCKS VANAF NR. 1, ETC. 
HOGE CAT. WAARDE! 

 750  

 

  2616 POLEN. Diverse in insteekboek, w.bij opdrukafwijkingen, ongetand, niet uitgegeven zegel, etc. 
Interessante koop voor de specialist!  

 120  

 

        2617 PORTUGAL [1853-2013]. FANTASTISCHE ONGEBRUIKTE COLLECTIE INCL. VELE TOPSERIES IN 7 LUXE 
DAVO ALBUMS EN LATER OVERGAAND IN POSTFRIS. BEVAT OOK MOOIE AFDELING BACK OF THE 
BOOK MET BLOCKS, RODE-KRUIS, ETC. PRACHTKOOP MET ENORME CAT. WAARDE! 

 2000  

 

  2618 AZOREN EN MADEIRA [1980-2005]. Postfrisse verz. in luxe Davo album incl. blocks en 
postzegelboekjes.  

 80  

 

  2619 PORTUGESE KOLONIËN. Vnl. gebruikte partij vanaf oud in stockboek.   75  
 

  2620 RUSLAND/SOWJET UNIE [1864-1968]. COLLECTIE IN 3 SCHAUBEK ALBUMS VNL. ONGEBRUIKT, W.BIJ 
OOK DEELS GEBRUIKT EXTRA. BEVAT O.A. AARDIG LUCHTPOST. MOOIE KOOP MET PRIMA 
MATERIAAL! 

 450  

 

  2621 RUSLAND/SOWJET UNIE [1970-2013]. Geheel ongebruikte en veelal postfrisse verz. in 5 luxe Davo 
albums incl. heel veel blocks. Mooie koop met flinke cat. waarde! 

 400  

 

  2622 RUSLAND/SOWJET UNIE [1858-1971]. Collectie met veel gebruikt en deels ongebruikt in 2 Ka-Be 
albums. 

 300  

 
  

 
Uit kavel 2612 
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  2623 UKRAÏNE, MOLDAVIË, ARMENIË, ETC. Diverse postfris vanaf  ± 2003 op insteekkaarten en in zakjes, 
w.bij ook blocks en velletjes.  

 100  

Scandinavië 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        2624 DENEMARKEN [1851-2002]. PRACHTIGE EN ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE IN ALBUM EN 

INSTEEKBOEK MET NAAST GEBRUIKT OOK HEEL VEEL ONGEBRUIKT KLASSIEK INCL. DIVERSE 
FOTOCERTIFICATEN. LATERE JAREN OOK POSTFRIS. BEVAT TEVENS EXTRA'S ZOALS RECLAMEPUBS 
EN WAT POSTSTUKKEN. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

F 1500  

 

        2625 DENEMARKEN [1851-2006]. ZEER MOOIE EN VRIJWEL GEHEEL ONGEBRUIKTE VERZ. IN 2 LUXE DAVO 
ALBUMS EN VANAF DE 70-ER JAREN POSTFRIS. BEVAT VEEL BETER MATERIAAL INCL. DIENST, 
LUCHTPOST, PORT, ETC. PRACHTKOOP! 

 750  

 

  2626 DENEMARKEN, GROENLAND EN FÄRÖER [1854-1996]. Verz. in 3 Schaubek albums. Begin gebruikt, 
later ongebruikt en na 1945 postfris, w.bij beter materiaal.  

 180  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2627 DEENS WEST INDIË [1855-1915]. Verz. met gebruikt en ongebruikt op albumbladen in luxe Davo 
album. Leuke koop!  

 130  

 

  2628 FÄRÖER [1980-2003]. POSTFRISSE VERZ. IN COMPLETE VELLETJES (KLEINBOGEN) MEEST VAN 20 
ZEGELS IN 5 RINGBANDEN. CAT. WAARDE RUIM € 13.000,-. 

 475  

 

  2629 FARÖER [1919/1975-2012]. Collectie met 2 Øre opdrukzegel 1919 ongebruikt zeer fraai alsmede op 
envelop samen met 5 Øre en vanaf 1975 postfris in 2 luxe Davo albums. Bevat ook blocks, velletjes, 
postzegelboekjes, etc. Mooie koop! 

 250  

 

  2630 FÄRÖER [1975-2006]. Postfrisse verz. in Ka-Be album en ringband incl. blocks en 26 automaatboekjes.   120  
 
 

 

 
Uit kavel 2624 

 
Uit kavel 2627 
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        2631 GROENLAND [1905-2018]. PRACHTIGE POSTFRISSE COLLECTIE IN 6 LINDNER ALBUMS MET O.A. 
MOOIE AFDELING PAKKE PORTO'S INCL. NR. 1, DE AMERIKA SERIES REGULIER, DE OPDRUKKEN 
DENMARK BEFRIET REGULIER EN VERWISSELDE KLEUREN EN VERDER VRIJWEL COMPLEET TOT 2018, 
W.BIJ OOK DE BLOCKS, BOEKJES EN AUTOMAATSTROKEN. ZEER MOOIE KOOP! 

 

 1500  

        2632 GROENLAND [1938-2012]. ZOWEL EEN POSTFRISSE ALS GEBRUIKTE VOORRAAD OPGEZET IN 4 DIKKE 
INSTEEKBOEKEN INCL. BLOCKS EN AUTOMAATBOEKJES. BEVAT GROOT AANTAL ZEGELS EN SERIES 
MET O.A. MOTIEVEN EN OVER HET ALGEMEEN IN GELIJKE AANTALLEN, W.BIJ DE OUDERE PERIODE 
IN RUIMERE MATE GEVULD DAN DE MODERNE JAREN MAAR OOK DEZE IS TOT 2005 GOED 
VERTEGENWOORDIGD. 

 1500  

 

        2633 GROENLAND [1938-2012]. GEHEEL ONGEBRUIKTE EN LATER POSTFRISSE COLLECTIE IN DIK 
INSTEEKBOEK, W.BIJ PAKKE PORTO'S COMPLEET EN DE AMERIKA UITGAVEN MET EN ZONDER 
OPDRUK, THULE, DIVERSE BLOCKS, ZWARTDRUKKEN, ETC. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 900  

 

        2634 GROENLAND [1938-1995]. GEHEEL GEBRUIKTE VERZ. IN DIK INSTEEKBOEK, W.BIJ PAKKE PORTO'S 
COMPLEET, DE AMERIKA UITGAVEN MET EN ZONDER OPDRUK, THULE EN BLOCKS. MOOIE KOOP 
MET HOGE CAT. WAARDE! 

 750  

 

        2635 GROENLAND [1938-2012]. ONGEBRUIKTE EN LATER POSTFRISSE VERZ. IN LINDER ALBUM EN 
INSTEEKBOEK. BEVAT O.A. PAKKE PORTO'S, THULE, BLOCKS EN SERIES, W.BIJ VEEL MOTIEF. 

 600  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        2636 GROENLAND [1938-2014]. Mooie collectie ongebruikt en veelal postfris in 2 albums en laatste jaren 
los. Bevat prima materiaal, ook postzegelboekjes, blocks en velletjes. 

 250  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        2637 GROENLAND [1905-1999]. Ongebruikte collectie in luxe Davo album en vanaf 1977 postfris. Bevat o.a. 
leuke afdeling Pakke Porto en Denmark Befriet opdrukserie. Mooie koop!  

 230  

 

  2638 GROENLAND [1938-1995]. Gebruikte verz. in Borek album incl. de Amerika series zonder opdruk, 
Thule en wat blocks.  

 100  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Uit kavel 2636 
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  Nearly all lots have 
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        2639 IJSLAND [1873-2009]. SCHITTERENDE EN OP EEN PAAR GEBRUIKTE ZEGELS NA GEHEEL 
ONGEBRUIKTE VERZ. EN VANAF DE 70-ER JAREN POSTFRIS IN 2 LUXE DAVO ALBUMS. BEVAT 
UITSTEKEND MATERIAAL MET MOOI KLASSIEK, LUCHTPOST, DIENST, BLOCKS, ETC. ZEER HOGE CAT. 
WAARDE! 

 1250  

 

        2640 IJSLAND [1873-2008]. MOOIE ONGEBRUIKTE EN LATER POSTFRISSE COLLECTIE IN LEUCHTTURM 
ALBUM EN INSTEEKBOEK MET HEEL GOED KLASSIEK, 10 KRONEN OPDRUKKEN, BEIDE 
ALTHINGSERIES, LUCHTPOST INCL. HÓPFLUG, DIENST, BLOCKS, ETC. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE 
CAT. WAARDE! 

 1250  

 

  2641 IJSLAND [1902-2016]. ENORME POSTFRISSE VOORRAAD IN 4 ZEER DIKKE INSTEEKBOEKEN TUSSEN 
MI. NR. 24 EN 1490 ALSMEDE WAT BLOCKS EN AUTOMAATBOEKJES. VELE DUIZENDEN ZEGELS, 
W.BIJ VEEL VAN DE 70-ER, 80-ER EN 90-ER JAREN. DE GEHELE STOCK IS VEELAL MET 3 TOT 10 MAAL 
EN IN NETTE KWALITEIT. ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 1250  

 

  2642 IJSLAND [1873-1941]. GEBRUIKTE COLLECTIE IN LEUCHTTURM ALBUM, W.BIJ GOED KLASSIEK 
ALSMEDE PRIR-OPDRUKKEN, ALTHINGSERIE, LUCHTPOST, DIENST EN BLOCKS. MOOIE KOOP MET 
ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 750  

 

  2643 IJSLAND [1873-1980]. MOOIE ONGEBRUIKTE EN LATER POSTFRISSE VERZ. IN LEUCHTTURM ALBUM, 
W.BIJ GOED KLASSIEK, 10 KRONEN OPDRUKKEN, ALTHINGSERIE, LANGLOPENDE SERIES, 
LUCHTPOST, DIENST EN BLOCKS. PRACHTKOOP MET HOOG GENOTEERD MATERIAAL! 

 750  

 

 
Uit kavel 2639 
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  2644 IJSLAND [1930-2014]. Vrijwel geheel ongebruikte collectie, w.bij heel veel postfris met prima 
materiaal in 2 luxe Davo albums en vanaf 2007 los. Mooie koop! 

 300  

 

  2645 IJSLAND. Collectie vanaf 1876 met gebr./ongebruikt en later deels postfris alsmede FDC's vanaf 1951 
in 2 albums.  

 150  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        2646 FINLAND [1856-2012]. PRACHTIGE COLLECTIE INCL. NORD-INGERMANLAND, KARJALA, ETC. IN 3 
LUXE DAVO ALBUMS. BEGIN WAT GEBRUIKT OVERIGENS GEHEEL ONGEBRUIKT MET UITSTEKEND 
KLASSIEK EN VANAF DE 70-ER JAREN POSTFRIS. BEVAT OOK POSTZEGELBOEKJES EN BLOCKS. ZEER 
HOGE CAT. WAARDE! 

 850  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 + 2647 FINLAND [1856-2003]. PRACHTCOLLECTIE IN 4 RINGBANDEN MET MOOIE GESPECIALISEERDE 
AFDELING KLASSIEK MET VEEL BETERE ZEGELS, W.BIJ 6 FOTOCERTIFICATEN EN SERIES EN DAARNA 
EEN TOPOGRAFISCHE ROUTE VAN LAPLAND T/M ALAND MET ZEGELS, POST- EN 
POSTWAARDESTUKKEN EN PRENTBRIEFKAARTEN. ZEER MOOIE KOOP! 

 700  

 

  2648 FINLAND. Mooie uitgebreide en gespecialiseerde collectie automaat- en postzegelboekjes postfris in 
Safe ringband. Prachtkoop met flinke cat. waarde! 

 250  

 

  2649 FINLAND [1917-2008]. Nagenoeg geheel ongebruikte verz., w.bij heel veel postfris in luxe Davo album 
t/m 1996, daarna los en vanaf 2003 in jaarsets.  

 175  

 

  2650 ALAND [1984-2019]. Postfrisse verz. op albumbladen en 2019 op insteekkaart incl. blocks, etc.   180  
 

  2651 ALAND [1984-2013]. Uitgebreide postfrisse verz. in 2 luxe Davo albums incl. gutterpairs, 
automaatboekjes, blocks, etc.  

 120  

 
  

 
Uit kavel 2646 

 
Uit kavel 2647 
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        2652 NOORWEGEN [1855-2010]. OP EEN PAAR GEBRUIKTE ZEGELS IN HET BEGIN NA GEHEEL 
ONGEBRUIKTE VERZ. IN 3 LUXE DAVO ALBUMS EN VANAF DE 70-ER JAREN POSTFRIS. BEVAT PRIMA 
MATERIAAL INCL. DIENST, ETC. MOOIE KOOP! 

 500  

 

  2653 NOORWEGEN. Ongebruikte en veelal postfrisse verz. tussen 1910 en 2013 in 2 luxe Davo albums en 
vanaf 1992 vnl. in jaarsets. 

 200  

 

  2654 NOORWEGEN. Collectie in insteekboek, w.bij postfris t/m 2012. Hoge nominale waarde!   150  
 

  2655 NOORWEGEN [1856-2001]. Vrijwel geheel gebruikte verz. in Davo album.   120  
 

  2656 NOORWEGEN [1856-2000]. Verz. in blanco Victoria album t/m 1962 gebruikt en daarna geheel 
ongebruikt/postfris.  

 100  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        2657 ZWEDEN [1856-2006]. VRIJWEL GEHEEL ONGEBRUIKTE VERZ. EN VANAF DE 70-ER JAREN POSTFRIS 
IN 6 LUXE DAVO ALBUMS. BEVAT PRIMA MATERIAAL, OOK HEEL VEEL POSTZEGELBOEKJES T/M 
2009, ETC. MOOIE KOOP! 

 600  

 

  2658 ZWEDEN [1964-2013]. Postfrisse collectie van circa 300 postzegelboekjes in ordner. Mooie koop met 
flinke nominale waarde!  

 150  

 

  2659 ZWEDEN [1858-1987]. Collectie gebr./ongebruikt en vanaf 1965 postfris in blanco Victoria album.   100  
 

  2660 SIAM/THAILAND. Collectie in blanco album vanaf 1883 met gebruikt en ongebruikt. Leuke koop met 
betere ex.  

 200  

 

        2661 SPANJE [1851-2013]. PRACHTIGE EN ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE MET GOED MATERIAAL O.A. 20-
ER EN 30-ER JAREN ALSMEDE BETER LUCHTPOST, BLOCKS, ETC. IN 7 DAVO ALBUMS. BEGIN IETS 
GEBRUIKT OVERIGENS GEHEEL ONGEBRUIKT EN LATER OVERGAAND IN POSTFRIS. BEVAT TEVENS 
WAT SPAANS ANDORRA. ZEER MOOIE KOOP! 

 1100  

 

  2662 TSJECHOSLOWAKIJE [1945-1985]. Postfrisse collectie incl. blocks en velletjes in 4 Leuchtturm albums.   170  
 

  2663 TSJECHOSLOWAKIJE [1919-1964]. Collectie gebr./ongebruikt, w.bij op tanding verzameld in ringband. 
Bevat ook blocks.  

 170  

 

  2664 TURKIJE [1863-1970]. Leuke verz. in Ka-Be album met gebruikt en ongebruikt materiaal. Bevat o.a. 
interessante afdeling opdrukken 1916. Mooie koop! 

 350  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
Uit kavel 2652 

 
Uit kavel 2657 
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       2665 ZWITSERLAND [1850-2012]. FANTASTISCHE INTACT GELATEN COLLECTIE MET GOED MATERIAAL IN 4 
LUXE DAVO ALBUMS. BEGIN GEBRUIKT, VANAF 1862 ONGEBRUIKT EN LATER OVERGAAND IN 
POSTFRIS. BEVAT OOK PRIMA BLOCKS, DIENST (DEELS GESTEMPELD), LUCHTPOST, ETC. 
PRACHTKOOP MET HOGE CAT.- EN NOMINALE WAARDE! 

 1000  

 

  2666 ZWITSERLAND. ENORME POSTFRISSE PARTIJ VNL. FRANKEERGELDIG MATERIAAL MEEST TUSSEN 
1980 EN 2001, W.BIJ IN BLOKKEN VAN 4 ALSMEDE BLOCKS, VELLETJES EN WAT BOEKJES IN DOOS. 
PRACHTKOOP MET ZEER HOGE NOMINALE WAARDE! 

 700  

 

  2667 ZWITSERLAND [1862-2014]. Collectie gebr./ongebruikt en later postfris in 2 Davo albums en vanaf 
2008 los. Bevat o.a. wat betere blocks, dienst, etc. Mooie koop met hoge nominale waarde! 

 300  

 

  2668 ZWITSERLAND [1918-2005]. Collectie/partij dienst met gebr./ongebruikt en postfris in insteekboek. 
Mooie koop met beter materiaal en hoge cat. waarde! 
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  2669 ZWITSERLAND [1854-1962]. Deels dubbele collectie in 2 luxe Davo albums met gebr./ongebruikt en 
wat postfris. Bevat prima materiaal incl. betere blocks, etc. Hoge cat. waarde! 
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  2670 ZWITSERLAND [1854-2010]. Collectie met gebruikt en later veel postfris in dik insteekboek, w.bij 
beter o.a. PAX-serie. Mooie koop met flink deel nominaal. 

 270  

 

  2671 ZWITSERLAND [1882-2005]. Verz. in album en insteekboek met gebruikt en vanaf 1988 dubbel 
verzameld zowel gebruikt als postfris.  

 200  

 

  2672 ZWITSERLAND. Partij in 3 insteekboeken vanaf oud t/m circa 2014 met veel gebruikt doch ook deels 
ongebruikt/postfris, w.bij nominaal.  
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  2673 ZWITSERLAND. Gebruikte partij vanaf oud in 2 insteekboeken, w.bij veel Staande Helvetia.   130  
 

  2674 ZWITSERLAND. Partij Pro Juventute en Pro Patria tussen 1912 en 2012 met gebr./ongebruikt en 
postfris in 2 insteekboeken.  

 100  
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